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Description

1 X ANIMATED CHRISTMAS INFLATABLE SANTA CLAUS FLYING AIRPLANE. SIZE 8 FOOT WIDE

1 X ANIMATED INFLATABLE SANTA CLAUS CLIMBING OUT OF A CHIMNEY.

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING BIG DISPLAY CANDY CANES , HO HO HO LED SIGN, 1.2M LIT
TWIGS , LED MAPLE LEAF TREE 1.8M , CHRISTMAS STANDING GONK DECORATION , LED PROJECTOR WITH 6 SLIDES ,
FLICKABRIGHTS CANDLE SET'S , ETC ON A FULL BAY.

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 36CM CANDLEBRIDGES , CHRISTMAS TREE ORNAMENTS ,
WOODEN CHRISTMAS TRAIN CALENDAR , EAT DRINK AND BE MERRY MILK JUG AND SUGAR BOWL SET'S , BATTERY
OPERATED LED CANDLE'S , OLLIE OWL SUGAR AND CREAMER SET'S , ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 4M MICROBRIGHTS PYRAMID THREE WITH 1374 LEDS , LIT
GLASS BAUBLE WITH RUSTIC FILL , CHRISTMAS CARD HOLDER'S , 40CM RED POINSETTIAS WITH WHITE LED'S , DISCO
BULB'S ROTATING MULTI-COLOURED PARTY LIGHT'S , VARIOUS CHRISTMAS BAUBLES ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 3 SET PIECE PYRAMID LIGHTS WITH 250 LED'S , SET OF 3
SOFT ACRYLIC PYRAMIDS WITH 180 MULTI- COLOURED LED'S , 1000 LED THREEBRIGHTS 25M LIT LENGTH , CHRISTMAS
GIFT SACK'S , 39CM ANIMATED MUSICAL WALKING REINDEER WITH LEAD ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING THE TREE COMPANY BLACK PENCIL PINE CHRISTMAS
THREE'S , BATTERY OPERATED 140 LED CONNECTABLE NET LIGHTS , MULTIPLE CHRISTMAS TREE STANDS , DECORATIVE
CHRISTMAS WREATH'S , GREEN GARLAND'S ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING VARIOUS DECORATIVE CHRISTMAS LIGHTS , BATTERY
OPERATED WATER LANTERN WITH SANTA SCENE , SANTA CLAUS WITH CHRISTMAS TREE STATUE WITH LED'S , MERRY
CHRISTMAS CUSHION'S , 1.8M BO SIV GARLAND W-BERRIES AND CLEAR GEMS , ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 6FT CHRISTMAS PRE - DECORATED TREE , LIGHT UP
CHRISTMAS STANDING GNOME'S , 9M LED ROPE LIGHTS IN WARM WHITE , MUSICAL WATERBALL SNOW GLOBE WITH
SANTA SCENE , STOCKING HANGER'S ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 6FT PRE- DECORATED CHRISTMAS TREE , ANIMATED
CHRISTMAS VILLAGE SCENE'S , LARGE CHRISTMAS BAUBLES , DECORATIVE TREE SKIRT'S , SNOWFLAKE AND BERRY TEA
LIGHT HOLDER , SANTA BOOT PATH FINDER LIGHTS , ETC ON A FULL BAY
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FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 4M MICROBRIGHTS PYRAMID TREE , DECORATIVE ICE WHITE
TREE'S , MUSICAL ANIMATED PARACHUTING SNOWMAN , FLICKABRIGHTS LANTERN , LED ANGEL TREE TOPPER , SET OF 3
ACRYLIC PRESENTS WITH 48 LEDS , STOCKINGS IN GREY AND RED , ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING NATIVITY SCENE , LIT WOOD WELCOME NUTCRACKER
SOLDIER'S , 61CM BO LIT BLACK STREET LAMP XMAS SCENE , 33CM GAZEBO LANTERN 3 ASST REINDEER CHURCH
SNOWMAN , 40CM LIT RESIN BIRDS ON WELCOME BRANCH ORNAMENT , 33CM LIT METAL SANTA WITH JOY DESIGN ON
BASE ...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 29.5CM LIT SANTA TRUCK ADVENT CALENDAR , 35CM BO
ANIMATED REINDEER , 30CM SANTA WITH STACK OF PRESENTS - ANIMATION , SET'S OF 3 PYRAMIDS LIGHT SCULPTURE
WITH 90 LED'S , 20CM BO LIT WHITE WOODEN CHURCH , ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 70CM STORY TELLING BEAR WITH 3 MINUTES STORY
TELLING , 30CM BO SANTA ON SKATEBOARD WITH ANIMATION , 17CM SITTING BIRD IN SANTA HAT , LARGE BAUBLES IN
GOLD VARIOUS CHRISTMAS RIBBONS ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 49CM LIT RESIN GREY SNOWMAN AND SANTA CLAUS
ORNAMENT'S , 44CM LIT RESIN BIRDS ON BRANCH ORNAMENT , 29CM LIT WHITE REINDEER WATER SPINNER SNOWMAN
SCENE , WHITE GLASS BALL LIGHT'S , 20CM METAL CAGE LAMP WITH LED WIRE LIGHT BULB , ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING PLATFORM 53 CLASSIC TRAIN SETS , 10 BULB FESTOON
LIGHTS SIZE 4.5M LIT LENGTH , 4 PIECE SILVER TREE LIGHTS 200 LED'S , LIT SNOWMAN WITH SNOWBALL CHARACTER ,
VARIOUS CHRISTMAS BAUBLES IN VARIOUS SIZES IN GREEN RED AND GOLD ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING ULTRABRIGHT DOUBLE STAR WITH 140 LARGE LED'S ,
MICROBRIGHTS DOUBLE HEART 170 LED'S IN RAINBOW , 50 BULB FESTOON LIGHTS 24.5M LIT LENGTH , PLATFORM 53
CLASSIC TRAIN SETS , BATTERY OPERATED 100 LED LIGHTS WITH MULTI- ACTION , SMALL SANTA LED FIGURE, ...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 77CM X 18CM SANTA IN SLIGH WINDOW SILHOUETTE , SMALL
INFLATABLE SANTA AND SNOWMAN , 65CM XMAS TREE CARD HOLDER'S , SANTA STOP HERE SIGNS , EAT DRINK AND BE
MERRY MILK JUG AND SUGAR BOWL SET'S , STOCKING HANGER'S , 1.2M LIT TWIGS WITH 80 LED'S , THE ...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING OUTDOOR - INDOOR CHRISTMAS MOTHER AND BABY DEER,
ULTRABRIGHTS DOUBLE STAR WITH 140 LED'S , 30CM ACRYLIC HUSKY W/SCARF WITH LED'S , 2.1M MICROBRIGHTS
PYRAMID TREE WITH 595 LED'S , 27CM TRIPLE FLICKBRIGHT LANTERNS , STOCKING HANGERS , ACRYLIC SNOWMAN
...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING LARGE SANTA GONK MOVING FIGURE , 2.1 MICROBRIGHT
PYRAMID TREE WITH 595 LED'S , 80CM FIBRE OPTIC THREE'S , CHRISTMAS CARD HOLDER'S - HOLDS UP TO 100 CARD'S ,
SET OF 3 LIGHT UP CHRISTMAS BOXES , 400 LARGE ULTRABRIGHTS 20M LIT LENGTH , SOLAR 200 LED'S ...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 5FT FROSTED CHRISTMAS TREE , 46CM DANCING WINDOW
CLING SANTA, 80CM FIBRE OPTIC TREE , FLASHING LED TEA LIGHT SCENE'S , PAINTED GLASS OPEN BALL LIGHTS , 28CM
LIT WHITEBOARD'S WITH 10 LED'S , FROSTS 2 JAPES CANDLES WITH FICKABRIGHTS LED'S SET'S , CHR ...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 6 FOOT FROSTED CHRISTMAS TREE , FROSTED BLOSSOM
TREE , 40CM INFINITY MIRROR LANTERN WITH FLICKERING CANDLE , SANTA HANGING DECORATIVE ADVENT CALENDAR ,
12 CM FLICKING BALL CANDLE'S , VARIOUS CHRISTMAS WREATHS IN GREEN / RED ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING ACRYLIC LED SLEIGH WITH REINDEER , DANCING FLAME
CANDLE BOTTLE'S , FESTIVE DECORATIVE BIRDHOUSE'S , MINI CHRISTMAS DECORATION SNOWMEN LIGHT UP LED IN
GREEN BLUE RED AND YELLOW , 30CM LIT ANIMATED VILLAGE SCENE ETC ON A FULL BAY
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FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 6 FOOT SNOW EFFECT CHRISTMAS TREE , LED TREE'S ,
ACRYLIC 3 PIECE SET OF CROWN'S , SNOW EFFECT GARLAND , CHRISTMAS WREATHS IN RED AND GREEN , FLASHING
LED TEA LIGHT'S ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 90CM TWINKLING STARBURST STAR , 3D WOODEN TREES 16
LED'S , SANTA AND SNOWMAN WOODEN ADVENT CALENDAR , SOFT ACRYLIC FESTIVE RED AND WHITE PARCEL BOXES ,
60CM TWINKLING STARBURST TREE'S , MINI CHRISTMAS LIGHT UP LED 3D SNOWMEN IN RED BLUE GREEN AND OR
...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING DANCING SNOWMAN , 1.5M LED CHERRY TREE'S 150LEDS
46CM BO DREAM SANTA WITH 100 WHITE LED'S , MERRY CHRISTMAS CUSHION'S , 36CM RED GNOME GREY ROCKING
CHAIR , 42CM DREAM TEDDY BEAR WITH 300 WHITE LED'S , 28CM ANIMATED LAUGHING CAT , MICRO BRIGHTS 100 L
...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 7 FOOT BLOSSOM TREE - WORKING LIGHTS UP , 37CM BO
ACRYLIC POLAR BEAR WITH 30 WHITE LED'S , 40CM SITTING ACRYLIC DEER WITH 60 WHITE LED'S , 35CM WATER EFFECT
PROJECTOR W-5 COLOUR MIX, SET OF 5 13CM ACRYLIC PIGS WITH WARM WHITE LED'S ,THREE PIECE WIN ...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING SOFT ACRYLIC XMAS TREE , SOFT ACRYLIC LED SNOWMAN ,
31CM ACRYLIC BOOT WITH ROBIN 30 WHITE LEDS , SET OF 3 25CM ACRYLIC GIFT BOXES WITH 120 WARM WHITE LED'S ,
SOFT ACRYLIC STAG'S WITH LED'S , 23CM ACRYLIC GONK 15 LED'S , 10 LED LEAF STRING LIGHTS , E ...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING 83CM REINDEER WITH SLEIGH WITH LED'S , 43CM MUSICAL
CHRISTMAS VILLAGE WITH TURNING TREE AND SKATERS , WOODEN NUTCRACKER SOLDIER'S , 72CM LIT GREY - RED
STANDING GONK WITH RED TARTAN HAT , REVOLVING MUSICAL CAROUSEL'S , WOODEN NOAH'S ARK ADVENT CALEN
...[more]

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING ACRYLIC SNOWMAN WITH LED'S , LED'S BLOSSOM TREE'S ,
20 LED PARTY LIGHTS 5.7M LIT LENGTH , 46CM BO DREAM STANDING GONK WITH 100 WHITE LED'S , CHRISTMAS VILLAGE
DECORATION MUSICAL ANIMATED DISPLAY , FLOATING CANDLES 10 LED'S ETC ON A FULL BAY

FULL BAY OF MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING LARGE ANIMATED SANTA , 32CM LIT SNOW BLOWING
LANTERN , TRAIN AROUND THE TREE BOX SET , 60CM SPUTNIK 160 LED'S , 29CM SLIVER TRAIN WATER SPINNER WITH
WHITE LED'S , 16CM BO LIT MUSICAL XMAS TRAIN AND CARRIAGES , LUXURY GLASS BAUBLES IN MIXED DESIGNS ...[more]

2 X PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING LIGHT UP FESTIVE ARCH SIZE H 8 FOOT , L 77CM , AND ONE FESTIVE LIGHT UP
SIGN OH WHAT FUN SIZE H 52CM L 140CM ( NOTE IMPERFECT WORKING CONDITION )

1 X CHRISTMAS DECORATION INFLATABLE SNOWMAN WITH PENGUINS. ( NOTE IMPERFECT WORKING CONDITION)

1 X CHRISTMAS DECORATION INFLATABLE GINGERBREAD FAMILY ( NOTE IMPERFECT WORKING CONDITION )

2 X MIXED CHRISTMAS DECORATION INFLATABLE'S , ONE GINGERBREAD MAN WITH LED LIGHT AND ONE SNOWMAN WITH
LED LIGHT ( NOTE IMPERFECT WORKING CONDITION )

3 X MIXED CHRISTMAS DECORATION INFLATABLE'S LOT CONTAINING ONE PENGUIN WITH LED LIGHT , ONE GONK WITH
LED LIGHT AND ONE SANTA WITH LAD LIGHT ( NOTE IMPERFECT WORKING CONDITION )

46 X MIXED PREMIER LIGHTS LOT CONTAINING 23CM LIT SNOWMAN WITH WARM WHITE LED'S , 6 LED SNOWFLAKE
PROJECTOR LIGHTS , FIBRE OPTIC 35CM LED TREE , FIBRE OPTIC 35CM FLOWER'S WITH 40 LEDS , LED CRYSTAL BALL
PROJECTOR , PIN WISE FAN LIGHTS ETC ON A FULL SHELF
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100 + MIXED PREMIER LIGHT'S LOT CONTAINING DISCO BULB'S WITH ROTATING MULTI - COLOURED PARTY LIGHT , 16
OUTDOOR CONNECTABLE FESTOON PARTY LIGHTS , 10LED PARTY LIGHTS 2.7M LIT LENGTH , SPUTNIKS WITH 140 WARM
WHITE LED'S ON A FULL SHELF

28 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS LIGHT'S 100 LED SUPABRIGHTS IN RED WITH GREEN CABLE SIZE 8M

29 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS LIGHT'S 100 SUPABRIGHTS IN BLUE WITH GREEN CABLE SIZE 8M

37 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS LIGHT'S 100LED SUPABRIGHTS IN WHITE WITH GREEN CABLE SIZE 8

36 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS LIGHT'S 100LED SUPABRIGHTS IN WHITE WITH GREEN CABLE SIZE 8

28 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS LIGHT'S 100LED SUPABRIGHTS IN MULTI - COLOURED WITH GREEN CABLE SIZE 8

27 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS LIGHT'S 100LED SUPABRIGHTS IN MULTI - COLOURED WITH GREEN CABLE SIZE 8

24 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS MULTI - ACTION LIGHT'S 80 SUPABRIGHTS IN WHITE LED'S WITH GREEN CABLE
SIZE 8

20 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS MULTI - ACTION LIGHT'S 80 SUPABRIGHTS IN WARM WHITE LED'S WITH GREEN
CABLE SIZE 8

23 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS MULTI - ACTION LIGHT'S 80 SUPABRIGHTS IN MULTI - COLOURED LED'S WITH
GREEN CABLE SIZE 8

32 X BRAND NEW PREMIER CHRISTMAS MULTI - ACTION LIGHT'S 80 SUPABRIGHTS BLUE LED'S WITH GREEN CABLE SIZE 8

21 X BRAND NEW MIXED PREMIER CHRISTMAS LOT CONTAINING MULTI-ACTION 140 SUPABRIGHTS IN WARM WHITE ,
MULTI-ACTION 140 AND 100 SUPABRIGHTS IN MULTI-COLOURED LEDS , MULTI-ACTION 100 AND 80 SUPABRIGHTS IN BLUE
LED'S AND 70LED SUPABRIGHTS IN RED ALL WITH GREEN CABLE SIZE 8M

{ Option of lots: 1049, 1050 } 1000 X BRAND NEW GONK SANTA BAUBLE'S IN 5 BOXES

{ Option of lots: 1049, 1050 } 1000 X BRAND NEW GONK SANTA BAUBLE'S IN 5 BOXES

1000 X BRAND NEW GONK SANTA BAUBLE'S IN 5 BOXES

600 X BRAND NEW GONK SANTA BAUBLE'S IN 3 BOXES

{ Option of lots: 1053 } 1400 X BRAND NEW GONK DAD BAUBLE'S IN 7 BOXES

{ Option of lots: 1054 } 1400 X BRAND NEW GONK DAD BAUBLE'S IN 7 BOXES

1400 X BRAND NEW GONK DAD BAUBLE'S IN 7 BOXES

{ Option of lots: 1056 } 1000 X BRAND NEW GONK BABY BAUBLE'S IN 5 BOXES
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{ Option of lots: 1057 } 1000 X BRAND NEW GONK BABY BAUBLE'S IN 5 BOXES

1000 X BRAND NEW GONK BABY BAUBLE'S IN 5 BOXES

800 X BRAND NEW GONK BABY BAUBLE'S IN 5 BOXES

{ Option of lots: 1060, 1061 } 980 X BRAND NEW GONK SANTA WITH NAME PLATE / NO MOUSTACHE BAUBLE'S IN 14 BOXES

{ Option of lots: 1060, 1061 } 980 X BRAND NEW GONK SANTA WITH NAME PLATE / NO MOUSTACHE BAUBLE'S IN 14 BOXES

{ Option of lots: 1062 } 980 X BRAND NEW GONK SANTA WITH NAME PLATE / NO MOUSTACHE BAUBLE'S IN 14 BOXES

980 X BRAND NEW GONK SANTA WITH NAME PLATE / NO MOUSTACHE BAUBLE'S IN 14 BOXES

{ Option of lots: 1064, 1065 } 448 X BRAND NEW GONK FAMILY BAUBLE'S IN 7 BOXES

{ Option of lots: 1064, 1065 } 448 X BRAND NEW GONK FAMILY BAUBLE'S IN 7 BOXES

960 X BRAND NEW BABY'S FIRST GLASS BAUBLE'S IN 12 BOXES

960 X BRAND NEW BABY'S FIRST GLASS BAUBLE'S IN 12 BOXES

{ Option of lots: 1068 } 448 X BRAND NEW GONK FAMILY BAUBLE'S IN 7 BOXES

{ Option of lots: 1069 } 448 X BRAND NEW GONK FAMILY BAUBLE'S IN 7 BOXES

448 X BRAND NEW GONK FAMILY BAUBLE'S IN 7 BOXES

{ Option of lots: 1071 } 8064 X BRAND NEW CHRISTMAS DECORATIONS PERSONALISED FOIL FREE TREE SPINNERS 3 /7.5CM
DIA - EACH IN GIFT BOX - - (AMAZON PRICE £1.00 PP TOTAL £8064) ON 1 FULL PALLET

{ Option of lots: 1072 } 8064 X BRAND NEW CHRISTMAS DECORATIONS PERSONALISED FOIL FREE TREE SPINNERS 3 /7.5CM
DIA - EACH IN GIFT BOX - - (AMAZON PRICE £1.00 PP TOTAL £8064) ON 1 FULL PALLET

{ Option of lots: 1073 } 8064 X BRAND NEW CHRISTMAS DECORATIONS PERSONALISED FOIL FREE TREE SPINNERS 3 /7.5CM
DIA - EACH IN GIFT BOX - - (AMAZON PRICE £1.00 PP TOTAL £8064) ON 1 FULL PALLET

8064 X BRAND NEW CHRISTMAS DECORATIONS PERSONALISED FOIL FREE TREE SPINNERS 3 /7.5CM DIA - EACH IN GIFT
BOX - - (AMAZON PRICE £1.00 PP TOTAL £8064) ON 1 FULL PALLET

{ Option of lots: 1075 } 6000 X BRAND NEW CHRISTMAS DECORATIONS PERSONALISED FOIL FREE TREE SPINNERS 3 /7.5CM
DIA - EACH IN GIFT BOX - - (AMAZON PRICE £1.00 PP TOTAL £8064) ON 1 FULL PALLET

6000 X BRAND NEW CHRISTMAS DECORATIONS PERSONALISED FOIL FREE TREE SPINNERS 3 /7.5CM DIA - EACH IN GIFT
BOX - - (AMAZON PRICE £1.00 PP TOTAL £8064) ON 1 FULL PALLET
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2000 X BRAND NEW CHRISTMAS DECORATIONS PERSONALISED FOIL FREE TREE SPINNERS 3 /7.5CM DIA - EACH IN GIFT
BOX - - (AMAZON PRICE £1.00 PP TOTAL £8064) ON 1 FULL PALLET

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 1.5M SANTA WITH PRESENTS ROPE LIGHT WITH 136 LEDS , 33CM
CANDLEBRIDGE , 1.8M INFLATABLE LIT ELF , LED MUSICAL ANIMATED ALPINE VILLAGE SCENE , 13CM SET OF 5 ACRYLIC
PENGUINS , 300 X 60CM HO HO HO TINSEL ROPE LIGHT ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTO ...[more]

17 X PIECE 1M LIT BEADED WREATH'S ON ONE FULL PALLET (NOTE ALL CUSTOMER RETURN'S )

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 45CM LIT STAR SCULPTURE LED WARM WHITE , 60CM LIT BEADED
WREATH 1200 LEDS IN WARM WHITE , NATIVITY WOOD SCENE , DOOR HANGING ANIMATED REINDEER LEGS WITH SOUND
, 44CM CANDLEBRIDGE'S , LED WOODEN HOUSE SCENE , ETC IN ONE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS
...[more]

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 960 LED CLUSTER BRIGHTS 12.4M LIT LENGTH , LED SANTA WITH SLEIGH
AND REINDEER SCENE , LED CHRISTMAS HOUSE , 100 X 70CM CHRISTMAS TREE TWINKLING TINSEL ROPE LIGHT , 23CM
LIT SNOWMAN ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING REINDEER WOOD SCENE , 30CM WOODEN STAR 10 LED'S , SETS OF 3
FLICKABRIGHTS , WATER SPINNER BEAUTIFUL CRYSTAL EFFECT LED CHRISTMAS TREE , FLICKABRIGHTS LANTERN 'S,
30CM LIT BOTTLE WITH 15 LED'S ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

9 X PREMIER 1.2M LIT SILVER METAL WREATH WITH 2000 LED'S IN WHITE ON ONE PALLET ( NOTE ALL CUSTOMER
RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING ULTRABRIGHTS DOUBLE STAR WITH 140 LARGE LED'S , 6LED CHRISTMAS
TREE PATH LIGHT'S , 40CM ULTRABRIGHTS SPHERE LIGHT WITH 240 LARGE LED'S , 24 LED'S CHASER ICICLE LIGHT'S , 303
LED CURTAIN LIGHT 1.2 X 1.2M LIT AREA ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOME ...[more]

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 220 X 86 CM STARS ROPE LIGHTS WITH WARM WHITE LED'S , 1000 LED
THREEBRIGHTS 25M LIT LENGTH , 339 LED CURTAIN LIGHTS 1.2 X 1.2M LIT AREA , 2000 LED CLUSTER BRIGHTS 25M LIT
LENGTH , 2.1M MICROBRIGHTS PYRAMID TREE WITH 595 ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE AL ...[more]

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 300 X 60CM HO HO HO TINSEL ROPE LIGHT'S WITH 504 RED AND WHITE
LED'S , 4M MICROBRIGHTS PYRAMID TREE 1374 LED'S , PRE-LIT CHRISTMAS DOOR SET , 1.2M FIBRE OPTIC TREE ETC IN
ONE PALLET (NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING LIT CHRISTMAS VILLAGE SCENE WITH MOVING TRAIN 32 CM , WOODEN
LIT CHURCH , LED SANTA WITH REINDEER SCENE , LED ANIMATED VILLAGE SCENE, LIT TV WITH CHRISTMAS SCENE AND
ROTATING TREE ETC IN ONE PALLET ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 40CM CANDLEBRIDGE , FESTOON LIGHTS POLES , PREMIER CHRISTMAS
STOCKINGS , 20 STATIC AND FLASHING LED LIGHTS , PRE -LIT WOODEN TRUCK ADVENT CALENDAR , DECORATIVE BIRD
HOUSE , XMAS DECORATIVE REINDEER , ETC IN ONE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 90CM TWINKLING STARBURST STAR IN WARM WHITE , ORB TOWER
WATER FEATURE , PINEAPPLE ORNAMENT , 2.1M MICRO LED TREE'S IN WARM WHITE AND MULTI -COLOURED , LED
SNOWFLAKE'S ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 1.8M FIBRE OPTIC TREE , 5 X 50CM SNOWING SHOWER LIGHTS WITH
150LED'S , 1.8M FIBRE OPTIC LIT TREE WITH COLOURED CHANGING LED STARS , 2.5M MICROBRIGHTS PYRAMID TREE
WITH 889LED'S , 800 LED ULTRABRIGHTS CLUSTER 5.5MM LIT LENGTH , 303 LED CURTAIN LIGHTS 1.2M X 1 ...[more]
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1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING LED ANIMATED AIRSHIP WITH SANTA 28CM , LED ANIMATED VILLAGE
SCENE 30CM, 1.5M BIRCH TREE WITH 560 LED'S , 1.8M FIBRE OPTIC TREE , 6FT ROSEWOOD PINE TREE , ETC IN ONE
LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 1.8M BROWN FLOCKED WILLOW TREE WITH 600 LED'S , 60CM
MICROBRIGHTS STAR WITH 280LED'S , 2000 CLUSTER BRIGHTS 25M LIT LENGTH , 390 CURTAIN LIGHTS 1.3M X 1.22M LIT
AREA , 4 PIECE SILVER TREE LIGHTS WITH 200LED'S ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER ...[more]

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING LED SNOW MOUNTAIN SCENE , LED WINTER SCENE , 4M MICROBRIGHTS
PYRAMID TREE'S , 1000 TIMELIGHTS 100M LIT LENGTH IN WHITE , 1000 LED SUPABRIGHTS 80M LIT LENGTH ETC IN ONE
LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 5000 LED CLUSTER BRIGHTS 62.5M LIT LENGTH , 2000 LED CLUSTER
BRIGHTS 25M LIT LENGTH , 3000 LED CLUSTER BRIGHTS 37.5M LIT LENGTH , SOME MIXED LIGHTS OUT OF BOXES ETC IN
ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING PREMIER 68CM / 38 IN HIGHT TWINKLING MOTHER AND BABY DEER WITH
230 LED'S , 120 X 65 RAINBOW SPARKLE LIGHT , 60 CM TWINKLING STARBURST SNOWFLAKE'S , 74CM ACRYLIC SNOWMAN
WITH 88 LED'S , 1.45M TWINKLING ANGEL , ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER ...[more]

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING LED ANIMATED SNOWY MOUNTAIN 29CM IN HEIGHT AND LED ANIMATED
WINTER SCENE 28CM IN WIDTH , ETC IN ONE LARGE PALLET BOX ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X FULL PALLET OF CHRISTMAS 4M MICROBRIGHTS PYRAMID TREE'S WITH 1374 LED'S IN RAINBOW ON ONE FULL PALLET
(NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT MERRY CHRISTMAS SANTA RACE GAME AND PLATFORM 53 BY PREMIER CLASSIC
TRAIN SETS ON ONE LARGE PALLET ( NOTE ALL CUSTOMER RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING 1.8M FIBRE OPTIC TREE'S , 1.5M FIBRE OPTIC TREE'S, GRANDVIEW FIR
7FT TREE , CHRISTMAS DOOR SET PRE LIT TREES WREATH GARLAND ETC ON A PALLET ( NOTE ALL CUSTOMER
RETURNS)

1 X MIXED CHRISTMAS PALLET LOT CONTAINING PREMIER 1.1M TWINKLING REINDEER WITH 160 LED'S , 74CM ACRYLIC
SNOWMAN WITH 88 WHITE LED'S , 50M MULTI-ACTION LED ROPE LIGHT'S , 60CM TWINKLING STARBURST SNOWFLAKES ,
1.4M SOFT ACRYLIC STAG WITH 300 TWINKLING WHITE LED'S ETC ON A PALLET ( NOTE ALL CUSTOMER ...[more]

2 X BLOSSOM LED TRESS'S 1 IN WHITE LED SIZE 10 FOOT , 1 IN MULTI-COLOUR SIZE 7 FOOT , (NOTE X DISPLAY BUT IN
WORKING CONDITION - LIGHTS WORK)

10 X MIXED CHRISTMAS TREE LOT CONTAINING PRE - LIT 6FT SUGAR PINE TREE , FROSTED SPRUCE TREE 6FT ,
SHIMMERING NORDIC FIR TREE , SILVER TIPPED FIR 6FT TREE , ETC AND 9 CHRISTMAS TREE STORAGE BAGS. ON A FULL
BAY (NOTE CUSTOMER RETURN'S)

10 X MIXED CHRISTMAS TREE LOT CONTAINING BLACK PENCIL PINE TREE 6.5 FT , ASPEN FIR TREE 6FT . SNOW TIPPED
PENCIL PINE TREE 6.5FT , 1.8M FIBRE OPTIC THREE , GLENSHEE SPRUCE TREE 7FT , ETC AND 6 WICKER TREE SKIRT'S ON
A FULL BAY (NOTE CUSTOMER RETURN'S)

10 X MIXED CHRISTMAS TREE LOT CONTAINING ROCKY MOUNTAIN PINE TREE 6FT , FROSTED SPRUCE TREE 6FT , NEW
JERSEY SPRUCE TREE 6FT , FROSTED SPRUCE TREE 6FT , FAIRMONT FIR TREE 6FT , FIBRE OPTIC 1.5M LED TREE ETC ON
A FULL BAY (NOTE CUSTOMER RETURN'S)
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10 X MIXED CHRISTMAS TREE LOT CONTAINING PRE - LIT NEW JERSEY 8FT , NEW JERSEY SPRUCE TREE 60CM , ROCKY
MOUNTAIN PINE TREE 7FT , GLENSHEE SPRUCE TREE 7FT , FIBRE OPTIC LED BURST TREE 1.5M , BLACK PENCIL PINE
TREE 6.5FT ETC AND 5 WICKER CHRISTMAS TREE SKIRT'S ON A FULL BAY (NOTE CUSTOMER RETURN'S)

6 X FIBRE OPTIC LED BURST CHRISTMAS TREE'S IN SIZE'S ONE IS SIZE 120CM, 3 IN SIZE 150CM , AND TWO IN SIZE 180CM
(NOTE CUSTOMER RETURN'S)

10 X MIXED CHRISTMAS TREE LOT CONTAINING ROCKY MOUNTAIN PINE TREE 7FT , ASPEN FIR TREE 6FT , FROSTED
SPRUCE 6FT , GENEVA PINE TREE 7FT , 1.2M FIBRE OPTIC TREE WITH LED'S ETC ON A FULL BAY (NOTE CUSTOMER
RETURN'S)

FULL BAY OF MIXED CHRISTMAS LOT CONTAINING PREMIER LED MAPLE LEAF TREE'S 2.5M ,REINDEER ANTLERS WITH
FLASHING NOSE , VARIOUS HANGING CHRISTMAS DECORATIONS , REINDEER TEDDY'S , WOODEN TREE STANDS , MIXED
LOOSE LIGHTS ETC ON A FULL BAY (NOTE CUSTOMER RETURN'S)

FULL BAY OF MIXED CHRISTMAS LOT CONTAINING PRE LIT NEW JERSEY SPRUCE TREE 5FT , BLACK PENCIL PINE TREE
6.5FT , 960 LED CLUSTER TIMER LIGHTS IN VINTAGE GOLD WITH RED ,MIXED METALLIC SPRAY STEM'S WOODEN
REINDEER DECORATION'S , MULTIPLE / VARIOUS CHRISTMAS BUBBLES ETC ON A FULL BAY (NOTE CUSTOMER RET
...[more]

FULL BAY OF MIXED CHRISTMAS LOT CONTAINING 24CM LANTERN'S ,CHRISTMAS CARD HOLDER'S M1, DANCING FLAME
CANDLE'S , 200 LED SUPABRIGHTS 16M LIT LENGTH , LIGHT UP REINDEER GLASSES , 34CM WOOD TREE WITH COLOUR
BALLS ETC ON A FULL BAY (NOTE CUSTOMER RETURN'S)

LARGE AMOUNT OF MIXED CHRISTMAS DECORATIONS LOT CONTAINING REAL LOOK MIXED TIP CHRISTMAS TREE 6.5 FT ,
PENCIL 6FT GREEN XMAS TREE , 10 METRE CANDY CANE ROPE LIGHT'S , CHRISTMAS WRAPPING PAPER , DELUXE SANTA
LETTER PACK'S , SANTA SAURUS CHRISTMAS EVE BOX'S ETC IN A LARGE PALLET BOX (NOTE EX DISPLAY/ ...[more]

LARGE AMOUNT OF MIXED CHRISTMAS DECORATIONS LOT CONTAINING INFLATABLE GINGERBREAD MEN , 50 ICE WHITE
LED RED LED BERRY LIGHT'S , LED SWAN DECORATION , BOX SETS OF VARIOUS BAUBLES IN GREEN RED AND GOLD ETC
IN A LARGE PALLET BOX (NOTE EX DISPLAY/ CUSTOMER RETURNS

LARGE AMOUNT OF MIXED CHRISTMAS DECORATIONS LOT CONTAINING SILVER AND GOLD BERRY GARLANDS , 1.2M LIT
TWIGS WITH80 LED'S , 200 WARM WHITE LED LIGHT'S , 4 LED SPIRAL TREE STAKE LIGHTS ICE WHITE , KING SIZE FAMILY
GONKS DUVET , ETC IN A LARGE PALLET BOX (NOTE EX DISPLAY/ CUSTOMER RETURNS

LARGE AMOUNT OF MIXED CHRISTMAS DECORATIONS LOT CONTAINING 3 SET OF LED CHRISTMAS BOXES , 500 WARM
WHITE LED BERRY LIGHTS , BAUBLE SETS , VARIOUS DIFFERENT STYLES OFF WRAPPING PAPER , DELUXE CRACKERS ,
GIFT BAGS , ETC IN A LARGE PALLET BOX (NOTE EX DISPLAY/ CUSTOMER RETURNS

LARGE AMOUNT OF MIXED CHRISTMAS DECORATIONS LOT CONTAINING EXQUISITE CRACKER'S SETS , 3 LED ACRYLIC
PARCELS IN ICE WHITE , ,4 LED CANDY CANE STAKE LIGHTS WITH WARM WHITE LED'S , CHRISTMAS REEFS , 10 METRE
CANDY CANE ROPE LIGHTS , VARIOUS DIFFERENT STYLE BAUBLE SETS, ETC IN A LARGE PALLET BOX (NOTE ...[more]

LARGE AMOUNT OF MIXED CHRISTMAS DECORATIONS LOT CONTAINING CHRISTMAS TREE WITH ACCESSORIES AND
LIGHTS , SET OF 3 LED PARCELS IN GREY / RED , 960 ICE WHITE LED ICICLE LIGHTS , CARD HOLDERS , VARIOUS
CHRISTMAS CARDS IE SANTA PENGUINS AND GONK ETC IN A LARGE PALLET BOX (NOTE EX DISPLAY/ CUSTOMER RETU
...[more]

LARGE AMOUNT OF MIXED CHRISTMAS DECORATIONS LOT CONTAINING PREMIER 5M MULTI - ACTION ROPE LIGHTS ,
DISPLAY SLEIGH , CHRISTMAS REEF'S , FLOWER GARLAND WITH 20 LED'S , ICICLE GARLAND WITH 20 LEDS , STAGE
LIGHTS FALLING SNOW PROJECTOR ETC IN 3 LARGE BOXES (NOTE EX DISPLAY / CUSTOMER RETURNS)
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18 X BRAND NEW MIXED MERRY CHRISTMAS JUMPERS IN VARIOUS STYLES |.E REINDEER IN BLUE AND RED AND
RUDOLPH IN RED IN VARIOUS SIZES IN 2 TRAYS

15 X BRAND NEW MIXED MERRY CHRISTMAS JUMPERS IN VARIOUS STYLES I.E CHRISTMAS PINT JUMPERS - LOUNGEABLE
REINDEER ONESIE ALL INN VARIOUS SIZES

15 X BRAND NEW MIXED MERRY CHRISTMAS JUMPERS IN VARIOUS STYLES |.E RUDE SANTA PULL OVER JUMPER - ELF
HOODIES - RUDOLPH ROCKS JUMPER ETC ALL IN VARIOUS SIZES

15 X BRAND NEW MERRY CHRISTMAS SNOW COOL SELFIE PENGUIN JUMPERS IN VARIOUS SIZES

14 X BRAND NEW MIXED MERRY CHRISTMAS JUMPERS |.E JUMPING DEER JUMPERS - RUDOLPH SNOW SCENE JUMPERS
ETC IN VARIOUS SIZES

13 X BRAND NEW MERRY CHRISTMAS JUMPING DEER ZIPPED JUMPERS IN VARIOUS SIZES

16 X BRAND NEW MIXED CHRISTMAS JUMPERS TO INCLUDE SEASONS GREETINGS FAIRISLE CREW JUMPER = MERRY
CHRISTMAS JUMPING DEER IN VARIOUS SIZES

16 X BRAND NEW SEASONS GREETINGS ELF HOODIES WITH BELLS IN VARIOUS SIZES

26 X BRAND NEW MIXED CHRISTMAS CLOTHING LOT TO INCLUDE 18 X THREADBARE AMAZED PENGUINS T-SHIRTS - 8 X
SEASONS GREETINGS CHRISTMAS PARCEL JUMPERS ALL IN VARIOUS SIZES

15 X BRAND NEW MIXED CHRISTMAS JUMPER LOT TO INCLUDE 6 X BUDDY ELF KNITTED HOODED JUMPERS - 9 X IM SEXY
AND | SNOW IT JUMPERS ALL IN VARIOUS SIZES

14 X BRAND NEW MIXED CHRISTMAS JUMPER LOT TO INCLUDE 7 X RUDOLPH WITH BAUBLES JUMPERS - EAST SLEEP
BEER REPEAT CHRISTMAS JUMPERS ALL IN VARIOUS SIZES

11 X BRAND NEW MERRY CHRISTMAS SLEIGH OVER LONDON SKYLINE JUMPERS IN VARIOUS SIZES

4 PIECE MIXED POSIFLEX CASH REGISTER LOT TO INCLUDE 4X POSIFLEX CASH REGISTERS WITH EPOS SYSTEM
SOFTWARE - 4X POSIFLEX MONITORS - 4X ELECTRONIC RECEIPT MACHINES - 4X KEYBOARDS/MICE - ALL WITH CORRECT
LEADS

500 + PIECE MIXED LOT TO INCLUDE MANNEQUIN HEADS - LATEX RUBBER MILK - 500 X SHELF BRACKETS- 4X CORDLESS
SPOTLIGHTS - GRIMAS MAKEUP ETC

500 + PIECE BRAND NEW MIXED LOT TO INCLUDE SMIFFYS ROCKER COSTUMES - SMIFFYS ROCK N ROLL COSTUMES -
SMIFFYS JAZZ COSTUMES - DISNEY MARY POPPINS COSTUMES - TEDDY BEAR - SMIFFYS T SHIRTS - SMIFFYS RUCKSACK
- LARGE AMOUNT OF BALLOONS ETC IN 8 BOXES

24 X BRAND NEW PREMIER SHIMMER BRIGHTS 1.2M LED SPARKLE BALL WITH 144 STATIC LEDS AND 72 TWINKLING LEDS

18 X BRAND NEW PREMIER 1.5M LED CHERRY BLOSSOM TREES WITH 96 MULTI COLOURED LEDS INDOOR AND OUTDOOR
USAGE AND 3X 1.8M HOLLY LEAF TREE WITH RED BERRIES



100 X PIECE MIXED PREMIER CHRISTMAS DECORATIONS LOT TO INCLUDE ACCENTS FLOATING ANGEL CANDLES -
1135 ACCENTS FLOATING CANDLES - ACCENTS FLICKABRIGHTS PILAR CANDLES - VARIOUS BAUBLES - STOCKINGS - LED
LIGHTS - ETC IN 4 BOXES

100 X PIECE MIXED PREMIER CHRISTMAS DECORATIONS LOT TO INCLUDE SHATTERPROOF BAUBLES - 2000 LED
1136 CLUSTERBRIGHTS - 960 LED SNOWING ICICLES - 16CM SET OF 5 ACRYLIC BIRDS - 480 LED CLUSTER BRIGHTS - GLASS
BAUBLES - TINSEL ETC IN 8 BOXES

35X PIECE MIXED PREMIER LOT TO INCLUDE 24X 62CM 4PCS RED CANDY CANE PATH LIGHTS WITH 40 RED LEDS - 11 X

137 VARIOUS CHRISTMAS TREE IN VARIOUS STYLES

1138 132X BRAND NEW PREMIER 26CM SNOWMAN DOING HANDSTAND WITH LIGHTS

1139 CELLO 43 INCH FULL HD TV (A- GRADE) WITH BLUETOOTH 12V YW-S15M SOUNDBAR (A- GRADE)

1140 { Option of lots: 1140 } CELLO 43 INCH FULL HD TV WITH HDMI (A- GRADE) WITH BLUETOOTH 12V YW-S15M SOUNDBAR (A-
GRADE)

1141 CELLO 43 INCH FULL HD TV WITH HDMI (A- GRADE) WITH BLUETOOTH 12V YW-S15M SOUNDBAR (A- GRADE)

1142 CELLO 32 INCH LED TV WITH DVD PLAYER (A- GRADE) WITH BLUETOOTH 12V YW-S15M SOUNDBAR (A- GRADE)

1143 CELLO 32 INCH LED TV WITH DVD PLAYER (A- GRADE) WITH BLUETOOTH 12V YW-S15M SOUNDBAR (B GRADE)

1144 CELLO 24 INCH LED TV WITH DVD PLAYER (A- GRADE) WITH BLUETOOTH 12V YW-S15M SOUNDBAR (B GRADE)

1145 CELLO 24 INCH LED TV WITH DVD PLAYER (A- GRADE) WITH BLUETOOTH 12V YW-S23 SOUNDBAR (B GRADE)

1146 3 PC MIXED ELECTRICAL LOT IE. RUSSELL HOBBS 10 CUP COFFEE MAKER, BINAIRE 1.8KW HEATER & SMOOTHIE BLENDER
PLUS 144 X GOOD LUCK IRELAND DONKEY GLOBE PENS - IN 4 BOXES

1147 1 X BRAND NEW BLUE MOON BY ROMANTICA IN RUSSIAN BLUE , SIZE - UK10 , RRP - ESTIMATED £250

1148 1 X BRAND NEW EMMA BRIDAL DRESS IN ROSE JERSEY , STYLE EB-B771, SIZE - US6 , RRP - £262

1149 1 X BRAND NEW EMMA BRIDAL DRESS IN MAUVE , STYLE - 7699 , SIZE - US10 , RRP - £231

1150 1 X BRAND NEW BLUE MOON PROM BY ROMANTICA BRIDAL WEAR IN ROYAL BLUE , STYLE - A164 , SIZE - UK16 , RRP - £312

1151 1 X BRAND NEW MORI LEE BRIDAL WEAR BY MADELINE GARDNER IN DEEP BLUE , STYLE - 91083 , SIZE - UK12 , RRP - £99

1152 1 X BRAND NEW BRIDAL WEAR BY ESME-BURY IN VIOLET , STYLE - CREPE BLUE MOON A166 , SIZE - UK12 , RRP - £299

1153 1 X BRAND NEW ROMANTICA BRIDAL WEAR IN DARK GREEN , STYLE - PR24052 , SIZE - UK14 , RRP - £317

1154 1 X BRAND NEW ESME-BURY BRIDAL WEAR IN BLACK , STYLE - A179, SIZE - UK18 , RRP - £247
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3 X MIXED LOT CONTAINING TWO STANDING MIRRORS AND ONE STANDING METAL BASE FEMALE TORSO MANNEQUIN

1 X BRAND NEW DONNA SALADO WEDDING DRESS IN IVY/NUDE , STYLE - EMILY , SIZE - UK14 , RRP - £675

1 X BRAND NEW ROMANTICA WEDDING DRESS IN IVORY , STYLE - COLLEEN , SIZE - UK12 , FABRIC - SATIN , RRP - £300

1 X BRAND NEW RONALD JOYCE DRESS & STOLE IN IVORY , STYLE 69418 , SIZE - UK14 , LENGTH - 61 INCHES , RRP - £700

1 X BRAND NEW ROMANTICA WEDDING DRESS IN IVORY , STYLE - PALMER , SIZE - UK14 - RRP - £600

1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA DRESS IN NAVY BLUE , STYLE - PR014 , SIZE - 24 , RRP - £315

1 X BRAND NEW EMMA BRIDALS DRESS IN IVORY , SIZE - US10 , RRP - £807

1 X BRAND NEW MORI LEE DRESS BY MADELINE GARDNER IN BLUE , SIZE - UK 9/10

1 X BRAND NEW MORI LEE DRESS BY MADELINE GARDNER IN BRIGHT BLUE , SIZE - 10, STYLE - 97023 , RRP - £150

1 X BRAND NEW ROMANTICA BRIDAL DRESS IN IVORY , STYLE - SOLMA , SIZE - UK12 , RRP - £500

1 X BRAND NEW DS HANNAH DRESS IN IVORY , SIZE - UK12 , RRP - £300

1 X BRAND NEW PRONOVIAS DRESS IN IVORY , SIZE - UK 22, STYLE - MONGOLIA , RRP - £300

1 X BRAND NEW MORI LEE BRIDAL DRESS IN IVORY , STYLE - 5950, SIZE - UK 14 , RRP - £400

1 X BRAND NEW VENI INFENTINO DRESS BY RONALD JOYCE IN IVORY , STYLE - 18114 , SIZE - UK14 , RRP - £600

1 X BRAND NEW MADELINE GARDNER DRESS IN DEEP SEA BLUE , STYLE - 2860 , SIZE - UK8

1 X BRAND NEW MADELINE GARDNER DRESS IN DEEP SEA BLUE , STYLE - 21566 , SIZE - UK2

1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA DRESS , SIZE - 12, COLOUR - BLACK

1 X BRAND NEW CANDY QUINN , STYLE - 9084A , SIZE - 12, COLOUR - MULTI/BLACK , RRP - £333

1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA BRIDESMAID DRESS , STYLE - PR24007 , SIZE - 10, COLOUR - PINK , RRP - £273

1 X BRAND NEW MASCARA DRESS IN LIGHT BLUE , STYLE - 181228 , SIZE - UK 24 , RRP - £110

1 X BRAND NEW MORI LEE DRESS IN BLACK , STYLE - 99014 , SIZE - UK12 , RRP - £200

1 X BRAND NEW MORI LEE DRESS IN COLOUR DARK RED , SIZE - UK12
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1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA DRESS , STYLE - PR24055, SIZE - 6 , COLOUR - BURGUNDY , RRP - £273

1 X BRAND NEW MORI LEE DRESS, SIZE - UK15/16 , STYLE NUMBER - 99053 , COLOUR - BORDEAUX , RRP - £385

1 X BRAND NEW PROM BY ROMANTICA DRESS , STYLE - PRO18, SIZE - UK10, COLOR - RED , RRP - £285

1 X BRAND NEW WOMENS DRESS , STYLE - ESTELLE , SIZE - 8, COLOR - MOCHA , RRP - £305

1 X BRAND NEW MORI LEE WEDDING DRESS IN LIGHT BLUE , STYLE NUMBER - 49048 , SIZE - UK10, RRP - £391

1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA DRESS , STYLE NUMBER - A152 , SIZE - 12 , COLOR CHAMPAGNE , RRP - £289

1 X BRAND NEW LINZI JAY DRESS , STYLE NUMBER - NF109 , SIZE - UK12 , COLOR - PEACH , RRP - £100

1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA DRESS, STYLE NUMBER - A200-3121 , SIZE - 8, COLOR -RED / BLACK , RRP - £260

1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA DRESS , STYLE NUMBER - FR029 , SIZE - UK8 , COLOR - DARK CHERRY , RRP - £305

1 X BRAND NEW MORI LEE DRESS , STYLE NUMBER - 48042 , SIZE - UK8 , COLOR - PINK

1 X BRAND NEW ROMANTICA DRESS , STYLE NUMBER - PR24027 , SIZE - UK12 , COLOR - NAVY , RRP - £273

1 X BRAND NEW LINZI JAY DRESS , STYLE NUMBER - EN412 , SIZE - 14, COLOR - NAVY , RRP - £195

1 X BRAND NEW ROMANTICA DRESS , STYLE NUMBER - 99144 , SIZE - UK10, COLOR - NAVY , RRP - £300

1 X BRAND NEW MORI LEE DRESS , STYLE NUMBER - 49050 , SIZE - UK6 , COLOR - EMERALD , RRP - £500

1 X BRAND NEW DONNA SALADO DRESS, STYLE - MILAN , SIZE - UK14 , COLOR - IVORY , RRP - £850

1 X BRAND NEW EMMA BRIDALS DRESS , STYLE NUMBER - 7710, SIZE - UK8 , COLOR - GRANITE , RRP - £258

1 X BRAND NEW EMMA BRIDALS DRESS , STYLE NUMBER - 7586 , SIZE - UK8 , COLOR - MAUVE , RRP - £262

1 X BRAND NEW EMMA BRIDALS DRESS , STYLE NUMBER - 7693, SIZE - UK12 , COLOR - ROSE JERSEY , RRP - £270

1 X BRAND NEW LINZI JAY BRIDESMAID DRESS , STYLE NUMBER - NF103, SIZE - UK12 , COLOR - PINK

1 X BRAND NEW MORI LEE BY MADELINE GARDNER DRESS , COLOR - NAVY BLUE , RRP - £445.50

1 X BRAND NEW MORI LEE BY MADELINE GARDNER DRESS , STYLE NUMBER - 49011 , SIZE - UK17 /18 , COLOR - ROYAL
BLUE , RRP - £460

1 X BRAND NEW PROM ROMANTICA DRESS , STYLE NUMBER - PR033, SIZE - 22, COLOR - NAVY BLUE , RRP - £360
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DESILTING TRAILER SET - CONSISTING: BLUE LINE TRAILER TAMDEM AXLE BLT DB 003 55R-010177 E D 18, 47 DC18, 47
S200 V. WITH ROLLER SHUTTER REAR AND SIDE ENTRY DOORS & SPARE WHEEL JETCHEM HIGH PRESSURE WATER
JETTING SYSTEM, VANGUARD EFI 23 HP KEYWAY SHAFT ENGINE WITH A FULL SET OF KEY *** APPEARS UN ...[more]

1 X SUMITOMO ELECTRIC TYPE - 72 C + HD CORE ALIGNING OPTICAL FIBRE FUSION SPLICER - WITH BATTERY / CHARGER
AND CARRY CASE MANUFACTURE DATE : 05.2022 SERIAL NUMBER : 234928719055

1 X SUMITOMO ELECTRIC TYPE - 72 C + HD CORE ALIGNING OPTICAL FIBRE FUSION SPLICER - WITH BATTERY AND CARRY
CASE - NO CHARGER MANUFACTURE DATE : 05.2022 SERIAL NUMBER : 234928719060

1 X SUMITOMO ELECTRIC TYPE - 72 C + HD CORE ALIGNING OPTICAL FIBRE FUSION SPLICER - WITH BATTERY AND CARRY
CASE - NO CHARGER MANUFACTURE DATE : 05.2022 SERIAL NUMBER : 234928719085

1 X INNO VIEW 6 S ELECTRIC ARC FUSION SPICER CORE ALIGNMENT FOR SM /MM / DS / NZDS - WITH CARRY CASE - NO
BATTERY OR CHARGER INCLUDES INNO SOFTWARE OPERATING DISC AND 2 HEAD ATTACHMENTS SERIAL NUMBER :
12031019345

1 X INNO M9 CORE ALIGNMENT ELECTRIC FUSION SPLICER WITH CARRY CASE BATTERY AND CHARGER (1 X SPARE
BATTERY PACK ) SERIAL NUMBER : 09219033293

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS)

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )

{ Option of lots: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214 } 1 X FIBRE MASTER SUMITOMO ELECTRIC FUSION
SPLICER - T-502S - WITH CARRY CASE ( CHECK PICTURES FOR ATTACHMENTS )
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1 X FLUKE 1664 FC MULTIFUNCTION INSTALLATION TESTER WITH FLUKE SM200 SOCKET MASTER PLUS AND VARIOUS
ATTACHMENTS - WITH CARRY CASE

1 X HONEYWELL INTELLIDOX GAQS ALERT MICRO CLIP (LR157918 ) SERIAL NUMBER :5220D0X01221500006 INCLUDES
CHROMAFIL TUBES NO POWER LEADS OR ATTACHMENTS

1 X HONEYWELL INTELLIDOX BW ICON BW FLEX (LR157918 ) SERIAL NUMBER :5220D0X01221700076 WITH POWER LEADS -
NO ATTAHMENTS

2 X BRAND NEW SDM230-MODBUS - V2 ELECTRICITY METER - INGLE PHASE - 230 V - 100A ( S/N BPDOCHLOEX) AND 1 X
BRAND NEW BROTHER H101C LABELLING MACHINE

1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH CARRY CASE / 1 X BOSCH 18V 4.0 AH LI-ION BATTERY
AND CHARGER

1 X BOSCH 240 V MULTIDRILL WITH VIBRATION CONTROL ( GBH 4-31 DFR ) - 5 VARIOUS SIZE DRILL BITS AND SET OF 6
BOSCH WOOD DRILL BITS - WITH CARRY CASE

1 X BOSCH BRUSHLESS IMPACT DRIVER ( GDX 18V-200) - WITH 1 X BOSCH 18 V 5.0AH LI-ION BATTERY - CARRY CASE - NO
CHARGER

{ Option of lots: 1222 } 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH 2 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION
BATTERYS - 1 X CHARGER AND CARRY CASE

{ Option of lots: 1223} 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21 ) WITH 2 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION
BATTERYS - 1 X CHARGER AND CARRY CASE

{ Option of lots: 1224 } 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH 2 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION
BATTERYS - 1 X CHARGER AND CARRY CASE

{ Option of lots: 1225} 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH 2 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION
BATTERYS - 1 X CHARGER AND CARRY CASE

1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH 2 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION BATTERYS - 1 X
CHARGER AND CARRY CASE

{ Option of lots: 1227 } 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH 1 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION
BATTERY - AND CARRY CASE NO CHARGER

{ Option of lots: 1228 } 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21 ) WITH 1 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION
BATTERY - AND CARRY CASE NO CHARGER

{ Option of lots: 1229, 1230 } 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH 1 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-
ION BATTERY - AND CARRY CASE NO CHARGER

{ Option of lots: 1229, 1230 } 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21 ) WITH 1 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-
ION BATTERY - AND CARRY CASE NO CHARGER



1231

1232

1233

1234

1235

1236

1237

1238

1239

1240

1241

1242

1243

1244

1245

1246

1247

1248

{ Option of lots: 1231} 1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21 ) WITH 1 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION
BATTERY - AND CARRY CASE NO CHARGER

1 X BOSCH BRUSHLESS MOTOR HAMMER DRILL ( GBH 18V-21) WITH 1 X BOSCH 18V - 4.0AH LI-ION BATTERY - AND CARRY
CASE NO CHARGER

1 X BOSCH BRUSHLESS IMPACT DRIVER ( GDX 18V-200 ) - WITH 18 V 4.0AH LI-ION BATTERY - CARRY CASE ( NOT
MATCHING ) - NO CHARGER

1 X BOSCH RECIPROCATING SAW ( GSA 18 V V-LI ) WITH 1 X BOSCH 18 V - 5.0AH LI-ION BATTERY - AND CARRY CASE NO
CHARGER

1 X BOSCH ANGLE GRINDER ( GWS-18V-7 ) WITH 1 X BOSCH 18V- 2.0 AH - LI-ION BATTERY - 1 X BOSCH CHARGER AND
CARRY CASE

1 X BOSCH MULTI-TOOL ( GOP - 18V-28 ) WITH 1 X BOSCH 18V - 4.0AH - LI-ION BATTERY / AND CARRY CASE NO CHARGER

1 X MAKITA MLOO03G - 40 V MAX - XGT CORDLESS 1100 LUMENS LED WORK LIGHT

1 X MAKITA HAMMER DRILL ( DHR242) - WITH 1 X MAKITA 18V - 5.0 AH - LITHIUM-ION BATTERY - NOT MATCHING CARRY
CASE AND CHARGER ALSO TO INCLUDE 1 X MAKITA RECIPRICATING SAW ( DJR186 ) WITH 1 X MAKITA 18V - 3.0 AH -
LITHIUM -ION BATTERY - NO CHARGER - NO CARRY CASE

5 PIECE MIXED MAKITA LOT CONTAINING 1 X MAKITA DTM50 MULTI-TOOL / 1 X MAKITA ANGLE GRINDER ( MODEL
UNKNOWN ) / 1 X MAKITA IMPACT DRIVER ( MODEL UNKNOWN ) /1 X MAKITA DRILL ( DHP458 ) 1 X MAKITA 256 PIECE DRILL
AND SCREWDRIVER SET ( INCOMPLETE - COUPLE BITS MISSING )- PLEASE NOTE NO BATTERYS OR CHAR ...[more]

1 X MAC ALLISTER (MCSWP40-2 ) 40 CC - 400MM PETROL CHAINSAW ( UNTESTED ) - NO FUEL

1 X JCB BEAVER HYDRAULIC POWER PACK - HONDA GX240 ENGINE - YEAR OF MANUF -09/2021 - 66KG S/N : BO202788 -
INCLUDES 2 HYDRAULIC HOSES

1 X SENCI SC2500 - Il PETROL GENERATOR - WITH VOLT METER - AC230V PLUG - AC115V PLUG - AND A DC BREAKER - 6.5
HP SENCI ENGINE

{ Option of lots: 1243, 1244} 1 X FACTFAIR BLOWN FIBRE COMPRESSOR ( BT9A ) - HONDA GXH 50 ENGINE - WITH AIR LINE

{ Option of lots: 1243, 1244} 1 X FACTFAIR BLOWN FIBRE COMPRESSOR ( BT9A ) - HONDA GXH 50 ENGINE - WITH AIR LINE

1 X FREMCO HYDRAULIC POWER PACK - J101-10102 - HONDA GX 200 5.5 HP PETROL ENGINE

1 X FREMCO POWERFLOW HYRAULIC MACHINE FOR BLOWING LARGER CABLES FIBRES AND DUCTS - MODEL :
POWERLINE YEAR OF MANUF - 2017

1 X CBS HYDRAULIC R50D PUSHER WITH A TRIMESTER DISTANCE COUNTER - CONTROL, PANEL WITH 4 HYDRAULIC
LINES - ( MODEL UNKNOWN )

1 X LEWIS ALUMINIUM INDUSTRIAL PODIUM TOWER STEPS



1249

1250

1251

1252

1253

1254

1255

1256

1257

1258

1259

1260

1261

1262

1263

1264

1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG SUPPORT AND LASHING
ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG SUPPORT AND LASHING
ROPE - ALSO TO INLCUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1251, 1252, 1253} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE
RUNG SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1251, 1252, 1253} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE
RUNG SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1251, 1252, 1253} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE
RUNG SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1254 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1255 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1256 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1257 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1258 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1259 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1260 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG SUPPORT AND LASHING
ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1262, 1263} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALLUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INLCUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1262, 1263} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALLUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INLCUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1264, 1265} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALLUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INLCUDE ANTISLIP LADDER STOPS



1265

1266

1267

1268

1269

1270

1271

1272

1273

1274

1275

1276

1277

1278

1279

1280

1281

{ Option of lots: 1264, 1265} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALLUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INLCUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1266, 1267 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

{ Option of lots: 1266, 1267 } 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE - ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG SUPPORT AND LASHING
ROPE -ALSO TO INCLUDE ANTISLIP LADDER STOPS

1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM SILVER LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG SUPPORT AND LASHING
ROPE

{ Option of lots: 1270, 1271} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM BLUE LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE

{ Option of lots: 1270, 1271} 1 X LYTE 5B TRIPLE EXTENSION ALUMINIUM BLUE LADDERS - 2.5 - 5.96 METERS - ROLE RUNG
SUPPORT AND LASHING ROPE

1 X 14 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 350 M ROD SIZE : 14 MM (LCR14/350)

1 X 14 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 350 M ROD SIZE : 14 MM (LCR14/350)

1 X 14 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH :APPROX 350 M ROD SIZE : 14 MM (LCR14/350)

{ Option of lots: 1275, 1276 } 1 X 14 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 200 M ROD SIZE :
14 MM (LCR14/200)

{ Option of lots: 1275, 1276 } 1 X 14 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 200 M ROD SIZE :
14 MM (LCR14/200)

{ Option of lots: 1277 } 1 X 11 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 250 M ROD SIZE : 11 MM
(LCR11/250)

{ Option of lots: 1278, 1279} 1 X 11 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 250 M ROD SIZE :
11 MM (LCR11/250)

{ Option of lots: 1278, 1279} 1 X 11 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 250 M ROD SIZE :
11 MM (LCR11/250)

{ Option of lots: 1280, 1281, 1282} 1 X 11 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 200 M ROD
SIZE : 11 MM (LCR11/200)

{ Option of lots: 1280, 1281, 1282} 1 X 11 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 200 M ROD
SIZE : 11 MM (LCR11/200)



1282

1283

1284

1285

1286

1287

1288

1289

1290

1291

1292

1293

1294

1295

1296

{ Option of lots: 1280, 1281, 1282 } 1 X 11 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REEL ROD LENGTH : APPROX 200 M ROD
SIZE : 11 MM (LCR11/200)

{ Option of lots: 1283 } 5 X 6 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REELS ROD LENGTH : APPROX 100 M ROD SIZE : 6 MM
(LCR6/100)

{ Option of lots: 1284, 1285} 5 X 6 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REELS ROD LENGTH : APPROX 100 M ROD SIZE :
6 MM (LCR6/100)

{ Option of lots: 1284, 1285} 5 X 6 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REELS ROD LENGTH : APPROX 100 M ROD SIZE :
6 MM (LCR6/100)

7 X 6 MM FIBREGLASS YELLOW DUCT ROD ON REELS ROD LENGTH : ASSORTED LENGTHS - UNKNOWN ROD SIZE : 6 MM
(LCR6/100)

{ Option of lots: 1287, 1288, 1289 } 6 X MILLS DROPWIRE DISPENSER 2C - SPECIALIST CABLE STAND ( S00-8432) - WITH
ADJUSTABLE HANDLE AND WHEELS

{ Option of lots: 1287, 1288, 1289 } 6 X MILLS DROPWIRE DISPENSER 2C - SPECIALIST CABLE STAND ( S00-8432) - WITH
ADJUSTABLE HANDLE AND WHEELS

{ Option of lots: 1287, 1288, 1289 } 6 X MILLS DROPWIRE DISPENSER 2C - SPECIALIST CABLE STAND ( S00-8432) - WITH
ADJUSTABLE HANDLE AND WHEELS

6 X MILLS DROPWIRE DISPENSER 2C - SPECIALIST CABLE STAND ( S00-8432) - WITH ADJUSTABLE HANDLE AND WHEELS (
PLEASE NOTE 1 WHEEL MISSING AND 1 PUSH PIN MISSING )

6 X VARIOUS TOOLBAGS WITH VARIOUS HAND TOOLS TO INCLUDE PLIERS / HAMMERS / SNIPS / SCREWDRIVERS / DRILL
BITS / LINE MARKER PAINT / OPTICAL POWER METER / MOTOROLA TLKR T3 TWO WAY RADIOS / HONEYWELL BW ICON +/
KNEE PADS / HACK SAW ETC - IN 5 BAGS

5 X VARIOUS TOOLBAGS WITH VARIOUS HAND TOOLS TO INCLUDE MARTINDALE SOCKET TESTER / FRENCH GRIPS /
SCREWDRIVERS / PLIERS/ MEASURING TAPES / DRAPER 28 MM PIPE CUTTER / FILES / DEWALT BELT BAG / OPTICAL
POWER METER/ ERBAUER DRILL BITS/ETC - IN 5 BAGS

5 X VARIOUS TOOLBAGS WITH VARIOUS HAND TOOLS TO INCLUDE CHISELS / HAMMERS / MAGNUSSON CLUB HAMMER /
MARTINDALE SOCKET TESTER / OPTICAL POWER METER / MEASURE TAPES / HACK SAWS / SOCKET TESTERS / GRIPS /
NAILS / ZIP TIES / ETC - IN 5 BAGS

5 X VARIOUS TOOLBAGS WITH VARIOUS HAND TOOLS TO INCLUDE NOVA TECH LED MAGNETIC LIGHT / SCREW DRIVERS /
PLIERS / GRIPS / ZIP TIES / SILICONE GUN / HACK SAW / COPPER PIPE CUTTER / MEASURE TAPE / WIRE CUTTERS /
ELECTRICAL TAPE / WALL PLUGS / ETC - IN 5 BAGS

5 X VARIOUS TOOLBAGS WITH VARIOUS HAND TOOLS TO INCLUDE TASI DIGITAL LIGHT METER /VISUAL FAULT DETECTOR
/ MULTI CABLE ADJUSTABLE RINGER / DRAPER ROUND FILE / MAGNUSSON CLUB HAMMER / SCREWDRIVERS / FILES /
CHISELS / ROPES / WALL PLUGS / DRILL BITS ETC - IN 5 BAGS

5 X VARIOUS TOOLBAGS WITH VARIOUS HAND TOOLS TO INCLUDE CHISELS / SCREWDRIVERS / HAND SAW GRIPS /
HAMMERS / HACK SAW / PIPE CUTTER S / ELECTRICAL TAPE / PROIBE TESTERS / VARIOUS DRILL BITS / SOCKETS /
SOCKET TESTERS ETC - IN 5 BAGS



1297

1298

1299

1300

1301

1302

1303

1304

1305

1306

1307

1308

1309

1310

1311

1312

1313

5 X VARIOUS TOOLBAGS WITH VARIOUS HAND TOOLS TO INCLUDE RATCHETS AND VARIOUS LOOSE SOCKETS /
HAMMERS / SCREWDRIVERS / EXTENSION BARS / JUMP LEADS / ZIP TIES / CHISELS/ ELECTRIC SOCKET TESTERS / ROUND
FILES / DROP CABLE TESTER / ELECTRICAL TAPE / ETC - IN 5 BAGS

{ Option of lots: 1298, 1299 } 10 X TRIANGULAR ROAD NARROWS RIGHT / LEFT PLASTIC BACK ROAD SIGNS 10 X TRIANGULAR
MEN AT WORK PLASTIC BACK ROAD SIGNS

{ Option of lots: 1298, 1299 } 10 X TRIANGULAR ROAD NARROWS RIGHT / LEFT PLASTIC BACK ROAD SIGNS 10 X TRIANGULAR
MEN AT WORK PLASTIC BACK ROAD SIGNS

{ Option of lots: 1300, 1301 } 22 X ROUND BLUE DIRECTIONAL ROAD SIGNS - PLASTIC BACK

{ Option of lots: 1300, 1301 } 22 X ROUND BLUE DIRECTIONAL ROAD SIGNS - PLASTIC BACK

10 X TRIANGULAR MEN AT WORK ROAD SIGNS 10 X PEDESTRIAN RIGHT/LEFT ARROW ROAD SIGNS 10 X END ROAD SIGNS
1 X FOOTWAY AHEAD CLOSED ROAD SIGN - ALL PLASTIC BACKS

6 X BRAND NEW FUSION SHELTER POP UP TENTS - 180 X 180 X 200 CM - IN YELLOW AND WHITE - IN 6 BOXES

6 X BRAND NEW FUSION SHELTER POP UP TENTS - 180 X 180 X 200 CM - IN YELLOW AND WHITE - IN 3 BOXES - 3 LOOSE

12 PIECE MIXED ROPE LOT CONTAINING 6 X BRAND NEW 6MM X 500 METER BLUE POLYPROPYLENE ROPE ON DRUMS /1 X
BRAND NEW 10 MM X 500- METER ROPE ON DRUM / 4 X BRAND NEW HIGH TENSILE ROPE ON DRUMS ( UNKNOWN LENGTH
) ETC - ON 1 FULL SHELF

5 X BRAND NEW MILLS SASH LINE DISPENSER AND 6 X USED MILL SASH LINE DISPENSERS ( SOME SLIGHTLY BENT )

{ Option of lots: 1307, 1308 } 5 X MILLS FOLDING DISTANCE MEASURING WHEEL UP TO 10K METERS - WITH BRAKE AND
STAND ALSO TO INCLUDE 1 X UNBRANDED MEASURING WHEEL ETC - ON 1 FULL SHELF

{ Option of lots: 1307, 1308 } 5 X MILLS FOLDING DISTANCE MEASURING WHEEL UP TO 10K METERS - WITH BRAKE AND
STAND ALSO TO INCLUDE 1 X UNBRANDED MEASURING WHEEL ETC - ON 1 FULL SHELF

5 X MILLS FOLDING DISTANCE MEASURING WHEEL UP TO 10K METERS - WITH BRAKE AND STAND ALSO TO INCLUDE

12 PIECE MIXED LOT CONTAINING 3 X MILLS AIR VENTILATION FAN ( CTF-20) 200 MM DIAMETER - 110V 1 X EXPLOSION
PROOF FAN ( CTF2-2) 200 MM DIAM - 115V 3 X BRAND NEW MOPHORN PVC FLEXIBLE DUCTING 4 X USED MOPHORN PVC
FLEXIBLE DUCTING - ON 2 SHELFS

{ Option of lots: 1311, 1312, 1313} 11 X 4 POINT FULL BODY FALL PROTECTION HARNESSES WITH RIDGEAR ENERGY
ABSORBING LANYARDS ( PLEASE NOTE THESE ARE USED )

{ Option of lots: 1311, 1312, 1313 } 11 X 4 POINT FULL BODY FALL PROTECTION HARNESSES WITH RIDGEAR ENERGY
ABSORBING LANYARDS ( PLEASE NOTE THESE ARE USED )

{ Option of lots: 1311, 1312, 1313} 11 X 4 POINT FULL BODY FALL PROTECTION HARNESSES WITH RIDGEAR ENERGY
ABSORBING LANYARDS ( PLEASE NOTE THESE ARE USED )



1314

1315

1316

1317

1318

1319

1320

1321

1322

1323

1324

1325

1326

1327

1328

1329

1330

{ Option of lots: 1314 } 5 X BRAND NEW FUSION SHELTER POP UP TENTS - 180 X 180 X 200 CM - IN YELLOW AND WHITE - IN 5
BOXES

5 X BRAND NEW FUSION SHELTER POP UP TENTS - 180 X 180 X 200 CM - IN YELLOW AND WHITE - IN 5 BOXES

17 X HONEYWELL BW GAS ALERT MICRO CLIP X3 5 X HONEYWELL BW ICON + COMPLIANCE MULTI GAS DETECTORS 1 X
MILLS OPTIC POWER METER ( WITH ONLY 7 X HONEYWELL BW CHARGERS )

25 PIECE MIXED LOT CONTAINING 10 X BRAND NEW COMMANDER EDGE POWDER FIRE EXTINGUISHER 2KG ABC POWDER
/6 X BRAND NEW COMMANDER EDGE POWDER FIRE EXTINGUISHERS 1KG ABC POWDER / GENUINE HICKORY HAMMER /
PROTECO AUGER WOOD DRILL BITS / CROWBAR / MILS KEY JOINT PIT LIFTER WITH EXTENDABLE HANDLE / - ETC - ...[more]

3 X BRAND NEW BOXED MILLS DROPWIRE DISPENSER 2C - SPECIALIST CABLE STAND ( S00-8432) - WITH ADJUSTABLE
HANDLE AND WHEELS

25 PIECE MIXED TOOL LOT CONTAINING 4 X CARTERS SHOVELS / 1 X MAGNUSSON SLEDGE HAMMER / 1 X UNBRANDED
WATER PUMP / 3 X BRAND NEW 20 METER PVC BLUE LAYFLAT HOSES /2 X 10 METER PVC BLUE LAYFLAT HOSES /
HYDRAULIC RAIL BENDER / PORTWEST BIZFLAME PLUS TROUSERS SIZE - MEDIUM - LEG 31 /BLUE POLYETHYLENE R
...[more]

6 PIECE MIXED LADDER LOT CONTAINING WERNER LEANSAFE X3 PROFESSIONAL 3 IN 1 MULTI-PURPOSE LADDER /
JEFFERSON FIBREGLASS STEP LADDER / LITTLE GIANT GROUND CUE 3 STEP ADDER /YOUNGMAN ALUMINIUM LADDERS /
MAC ALLISTER 6 STEP LADDER

25 PIECE MIXED ELECTRICAL LOT CONTAINING 4 X BRAND NEW STAG 1S4P20 4 POLE ISOLATORS / 13 X BRAND NEW ELITE
ECA2.Z EML/100A WALL MOUNTED ELECTRIC METER /1 X 415V 5 PIN APPLIANCE ADAPTOR /2 X 110 V 3 PIN APPLIANCE
ADAPTOR /1 X BAG OF VARIOUS CABLES AND ADAPTERS ETC

2 X FACTAIR BLOWN FIBRE BLOWING UNITS 4A - (1 X INCOMPLETE - AND 1 X COMPLETE - CHECK PICTURES))

4 PIECE MIXED TOOL LOT CONTAINING LED RECHARGEABLE LIGHT WORKING TIME / EUROPA ISOLLATOR SWITCH / 1 X
CASE WITH FIBER CLEAVER FC-6S / GRIPS / PLIERS / SCISSORS / FIBRE CUTTER / VARIOUS DRILL BITS ETC

2 X MILLS CALIBRATION GAS CANISTERS - UN1956 QUAD GAS ( PART CODE : C024149 ) - 1 X BRAND NEW FULL -1 X
UNKNOWN LEVEL -

13 X PEDESTRIAN INTERLOCKING SAFETY BARRIERS -

{ Option of lots: 1326, 1327 } 16 X PLASTIC SECURITY UTILITY BARRIERS

{ Option of lots: 1326, 1327 } 16 X PLASTIC SECURITY UTILITY BARRIERS

150 + X 2 METRE PVC STRAIGHT FERRET THREADED BT DUCT RODS -

150 + X 2 METRE PVC STRAIGHT FERRET THREADED BT DUCT RODS

30 X MILLS MAXI CABLE REEL HOLDERS ( ONLY 17 BARS THAT GO ACCOSS)



1331

1332

1333

1334

1335

1336

1337

1338

1339

1340

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1348

1349

1350

35 PIECE MIXED TOOL LOT CONTAINING TITAN MAGNESIUM HAMMER DRILL / BLACKSTONE ELECTRIC HAMMER DRILL /
VARIOUS DRILL BITS / DRAPER EXERT DIGITAL MICROMETRES / RECHARGEABLE POWER STATION / EAR MUFFS / TOOL
BOX FULL OF VARIOUS SIZES SPANNERS / GROUND CABLE FOR WELDER WITH CLAMP / SET OF METAL NUMBER S ...[more]

200 + PIECE MIXED TOOL LOT CONTAINING MAKITA BLOWER ( UB1103) / DEWORX CORDLESS DRILL WITH BATTERY AND
CHARGER / (ALMOST COMPLETE SOCKET SET ) / BRAND NEW TOTAL ABRASIVES FLAP DISCS / LINWOOD ELECTRONIC 75
AMP CHARGER STARTER / TUB OF VARIOUS COPPER WELDING TIPS // WELDGAS WELDING REGULATORS / ...[more]

1 X INDUSTRIAL DIESEL OIL KEROSENE FAN SPACE HEATER ( MODEL : A199 ) - 240 V

20 X BRAND NEW C.K 20 OUNCE BRICK HAMMERS - ( CODE: T4232) - IN 1 BOX

14 X BRAND NEW C.K 16 OUNCE BRICK HAMMERS - ( CODE: T4232) - IN 1 BOX

19 X BRAND NEW C.K 20 OUNCE CLAW HAMMERS - ( CODE: T4229) - IN 1 BOX

19 X BRAND NEW C.K 16 OUNCE CLAW HAMMERS - ( CODE: T4229) - IN 1 BOX

21 X BRAND NEW C.K COMPOUND ACTION TIN SNIPS (CODE : T4537AS) - IN 1 BOX

27 X BRAND NEW C.K CLASSIC SNIPENOSE PLIERS - 8 INCH ( CODE : T3626B8 ) - IN 1 BOX

32 X BRAND NEW C.K 11 INCH FENCING PLIERS ( CODE : T3866) - IN 1 BOX

23 X BRAND NEW C.K CLASSIC SIDE CUTTERS - 160 MM ( CODE : T3623B ) - IN 1 BOX 12 X BRAND NEW C.K CLASSIC SIDE
CUTTERS - 140 MM ( CODE : T3623B ) - IN 1 BOX

18 X BRAND NEW C.K CLASSIC COMBINATION PLIERS - 200 MM ( CODE : T3621B 8 ) - IN 1 BOX

19 X BRAND NEW C.K CLASSIC COMBINATION PLIERS - 160 MM ( CODE : T3621B 6 ) - IN 1 BOX

16 X BRAND NEW C.K CABLE CUTTERS - 210 MM ( CODE : T3963) - IN 1 BOX

13 X BRAND NEW C.K TIN SNIPS - 250 MM ( CODE : T4536 10) - IN 1 BOX

17 X BRAND NEW C.K TIN SNIPS - 200 MM ( CODE : T4536 08) - IN 1 BOX

25 X BRAND NEW C.K PINCER - 160 MM ( CODE : T4108A 06) - IN 1 BOX

11 X BRAND NEW C.K SELF GRIP WRENCH - 250 MM ( CODE : T3638 10 ) - IN 1 BOX

{ Option of lots: 1349, 1350 } 28 X BRAND NEW AVIT 4 PCS WOOD CHISEL SET -6 MM /13 MM /19 M /25 MM (CODE : AV10010)
- PICK LOOSE

{ Option of lots: 1349, 1350 } 28 X BRAND NEW AVIT 4 PCS WOOD CHISEL SET -6 MM /13 MM /19 M / 25 MM (CODE : AV10010 )
- PICK LOOSE
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1358

1359

1360

1361

1362

1363

1364

1365

1366

1367

1368

11 X BRAND NEW C.K BEVEL EDGE WOOD CHISELS WITH OIL STONE 6 MM / 13 MM / 19 MM / 25 MM - MEDIUM / FINE GRADE
SILICONE CARBIDE STONE -

29 X BRAND NEW C.K BALL ENDED LONG ARM HEXAGON KEYS (19 X METRIC / 10 X IMPERIAL ) ( CODES : T4444L | TA443M )
-IN 1 BOX

16 X BRAND NEW C.K 7.5 M/ 25 FT MEASURING TAPE ( CODE : T3442 25) - IN 1 BOX

23 X BRAND NEW C.K 5 M/ 16 FT MEASURING TAPE ( CODE : T3442 16 ) - IN 1 BOX

{ Option of lots: 1355 } 24 X BRAND NEW AVIT COMFORT GRIP 4PCS SCREWDRIVER SET ( AV05011) - PICK LOOSE

24 X BRAND NEW AVIT COMFORT GRIP 4PCS SCREWDRIVER SET ( AV05011) - PICK LOOSE

6 X BRAND NEW C.K 6 PIECE SPEED SPANNER SET 10/12/13/14/15/17 MM SPANNERS ( CODE :T4345/6ST ) - IN 1 BOX

7 X BRAND NEW C.K 23 PIECE CHROME VANADIUM SOCKET SET - SURE DRIVE WRENCH - ( CODE L T4661 )

14 X BRAND NEW C.K HAND RIVETING PLIERS ( T3820 ) AND 1 X BOX OF LARGE AMOUNT OF VARIOUS RIVETS - IN 2 BOXES

3 X BRAND NEW C.K HAND RIVETING PLIERS SET WITH 3 JAWS AND 25 OF EACH RIVETS - ALSO TO INCLUDE 1 BOX OF
LARGE AMOUNT OF VARIOUS RIVETS - IN 1 BOX

26 X BRAND NEW TAYLOR SCAFFOLD SPANNER - 7/16AND 1/2 INCH SPANNER - IN 1 BOX

17 X BRAND NEW C.K SABRETOOTH TRADE 940 / 840 HANDSAWS - 22 INCH - IN 1 BOX

8 X BRAND NEW C.K STAINLESS STEEL SPADES (G5142) & 8 X BRAND NEW C.K STAINLESS STEEL DIGGING FORKS (G5143)

13 X BRAND NEW C.K 12 PC COMBINATION SPANNER SETS 8/9/10/11/12/13/14/15/17/19/21 /22 MM ( CODE T4343M
) - IN 1 BOX

42 PIECE BRAND NEW MIXED TOOL LOT CONTAINING 2 X BRAND NEW C.K 22 PIECE SURE DRIVE PROFFESIONAL SOCKET
SET 1/2 INCH DRIVE / 1 X BRAND NEW C.K 23 PIECE SURE DRIVE PROFESSIONAL SOCKET SET 3/8 INCH / 3 X BRAND NEW
C.K DUAL HEAD SUCTION LIFTER / AND 37 X WOODEN HANDLED BRADAWLS

50 + PIECE BRAND NEW MIXED C.K TOOLS LOT CONTAINING 21 PCS METRIC TAP AND DIE SETS / WATERPUMP PLIERS /
DIAGONAL CUTTERS / FOLDING UTILITY KNIVES / JUNIOR HACK SAWS / ELECTRIC STRIPPING PLIERS / SCHWAN TROWELS
/ 4PCS WOOD CHISELS SETS / HIGH STRETCH NYLON BUILDING LINE /ETC - ON HALF BAY

65+ PIECE BRAND NEW MIXED C.K TOOLS LOT CONTAINING HIGH PRESSURE GREASE GUN / ADJUSTABLE CIRCLIP PLIERS
/ FOLD AWAY PRUNING SAWS / SET OF 5 PROFESSIONAL SCREWDRIVERS / 7.5 M MEASURING TAPE / CLAW HAMMER /
VARIOUS SPANNERS / PRY BARS / NAIL LIFTERS / PLIERS ETC - ON HALF BAY

SELECTION OF BRAND NEW C.K METRIC CHROME VANADIUM SPANNERS TO INCLUDE 18 X 32 MM/ 16 X 30 MM / 19 X 27
MM/ 18 X 24 MM IN 4 BOXES



1369

1370

1371

1372

1373

1374
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1376

1377

1378

1379

1380

1381

1382

1383

1384

1385

1386

1387

SELECTION OF BRAND NEW C.K METRIC CHROME VANADIUM SPANNERS TO INCLUDE 17 X 22MM / 14 X 21 MM / 18 X 20 MM
/18 X 19 MM /16 X 18 MM /20 X 17 MM / 17 X 16 MM - ALL LOOSE

SELECTION OF BRAND NEW C.K METRIC CHROME VANADIUM SPANNERS TO INCLUDE 18 X 15 MM /16 X 14 MM 16 X 13 MM
/17 X12MM /20 X11 MM /26 X10 MM /19 X9 MM /18 X8 MM /12 X7 MM /17 X 6 MM - ALL LOOSE

SELECTION OF BRAND NEW C.K KNIVES TO INCLUDE 16 X FOLDING PRUNING KNIFE / 16 X FOLDING POCKET KNIFE / 15 X
FOLDING LOCKING POCKET KNIFE - IN 3 BOXES

342 PIECE MIXED SCREWDRIVER LOT CONTAINING C.K MAINSTESTER SCREWDRIVERS / C.K PHILIPS SCREWDRIVERS IN
VARIOUS SIJZES / C.K FLAT SCREWDRIVERS IN VARIOUS SIZES - IN 1 BOX

MBRAUN ( MB-20-G ) LABORATORY GAS PURIFIER / EDWARDS RV12 VACUUM PUMP / SIEMANS SIMATIC HMI TOUCH
SCREEN DISPLAY UNIT / MBRAUN ( MB-LMF-II' ) SOLVENT ABSORBER / BERNSTEIN FOOT PEDALS - ON 1 PLT

TAE EVO 020 MTA WATER CHILLER UNIT WITH BUILT IN PUMP AND PRESSURE VESSEL ( S/N ; 2200198685) YEAR OF
MANUFACTURE : 2012

{ Option of lots: 1375, 1376 } BETTA-TECH AIR COOLED RECIRCULATING CHILLER ( CU700 SERIES )

{ Option of lots: 1375, 1376 } BETTA-TECH AIR COOLED RECIRCULATING CHILLER ( CU700 SERIES )

UNISTAT TANGO NUEVO DYNAMIC TEMTERATURE CONTROL SYSTEM / CIRCULATION THERMOSTAT - HUBER PIULOT ONE
MENU NAVIGATION DISPLAY

BOARDMAN ISOLATION TRANSOFRMER - TYPE CL 9000 - 240 V

RICE HYDRO HYDROSTATIC TEST PUMP (43575 ) - NON-LUBED AIR DRIVEN LIQUID PUMP ( D6000B55)

ENERPAC P39 MANUAL HYDRAULIC PUMP - WITH A BOTTLE JACK ATTACHED AND A 5000 PSI MAX GAUGE

MIDSAW VERTICAL BANDSAW - THROAT 16 INCH - WATER FEED - ND SAFETY STOPS ( MACHINE NO ; E 7207 )

1 X COBRA (MX41-40) 40V CORDLESS REAR ROLLER LAWNMOWER WITH NO BATTERY OR CHARGER - IN 1 BOX

1 X COBRA CORDLESS 80V BRUSHLESS MOTOR - REAR ROLLER LAWN MOWER ( RM51SP80V)

12 X FULL LENGTH COPPER PIPING (10 FT LENGTH X 1 INCH WIDE )

{ Option of lots: 1385, 1386 } 2 X STARBUCKS REFRIGERATED PRODUCT DISPLAY UNIT - 3 SHELF STORAGE SPACE - BUILT IN
LIGHT - PULL UP FRONT COVER - ON WHEELS (H 143 XW 60 X D 70 CM )

{ Option of lots: 1385, 1386 } 2 X STARBUCKS REFRIGERATED PRODUCT DISPLAY UNIT - 3 SHELF STORAGE SPACE - BUILT IN
LIGHT - PULL UP FRONT COVER - ON WHEELS (H 143 X W 60 X D 70 CM )

1 X STARBUCKS REFRIGERATED ROUND CAN SHAPE FRIDGE - GLASS TOP - (PS-40) - (PLEASE NOTE SOME SCRUFFS
AND SCRATCHES ALL OVER
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1400

1401

1402

1403
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{ Option of lots: 1388, 1389 } 1 X BRAND NEW TRIPLE POWER LITHIUM ION RECHARGEABLE BATTERY SYSTEM ( T-BAT BMS ) -
(MC0500) - IN 1 BOX

{ Option of lots: 1388, 1389 } 1 X BRAND NEW TRIPLE POWER LITHIUM ION RECHARGEABLE BATTERY SYSTEM ( T-BAT BMS ) -
(MC0500) - IN 1 BOX

1 X BRAND NEW TEMPEST DIRECT STAINLESS STEEL TANK - FACTORY FITTED TEMPERATURE AND PRESSURE RELEASE
VALVE / WITH WALL MOUNTING BRACKET / 3KW IMMERSION HEATER / 250 LITRE CAPACITY / 3 BAR OPERATING
PRERSSURE ( S/N : 448 749 ) IN 1 BOX

1 X BRAND NEW WORLD HEAT CYLINDERS UNVENTED WATER HEATER TANK ( 180SDSSFLOW ) / 180 LITRE CAPACITY / 3
BAR WORKING PRESSURE ( DATE OF MANUFACTURE : 03/2021)

6 PIECE MIXED EXPANSION TANKS TO INCLUDE 3 X BRAND NEW ALTECNIC HEATING VESSEL ( SX-12SMFO ) IN WHITE AND
3 X BRAND NEW ULTRA-P S12 EXPANSION TANK IN WHITE

4 X BRAND NEW REFLEX EXPANSION VESSEL TANK - IN GREY - 12 LITRE CAPACITY - 10 BAR - IN 4 BOXES

5 PIECE MIXED EXPANSION TANKS CONTAINING 3 X BRAND NEW VARME 18 LITRE EXPANSION TANK (R1018223SP40PS022)
1 X BRAND NEW ZIAMET 18 LITRE CAPACITY EXPANSION TANK (11A2001811) / 1 X BRAND NEW ERES 18 LITRE CAPACITY
EXPANSION TANK ( SX-18SMFO )

5 PIECE MIXED EXPANSION TANKS CONTAINING 2 X BRAND MEW ZIAMET PRO 18 LITRE EXPANSION TANKS IN WHITE / 1 X
BRAND NEW ZILMET PRO 12 LITRE EXPANSION TANK IN WHITE / 2 X VERME 12 LITRE EXPANSION TANKS IN WHITE

1 X BRAND NEW TRIPLE POWER LITHIUM ION RECHARGEABLE BATTERY SYSTEM ( T-BAT BMS ) - (MCO0500 ) - IN 1 BOX

75 + PIECE MIXED LOT CONTAINING 1 X HENRY NUVAK VACUUM / NILCO CITRUS URINAL BLOCKS ( APPROX 150 ) / ECHO
FALLS PINOT GRIGIO ROSE / XEROX REPLACEMENT CARTRIDGE M401/M425 / LASER TONER CARTRIDGE H505AC / VELETA
DUST PAN AND BRUSH / LARGE AMOUNT OF TERRYCLOTH GLOVES . AND LARGE AMOUNT OF CLEAR PALLET ...[more]

4 PIECE MIXED TOOL LOT CONTAINING 20 LITRE PETROL JERRY CAN /HEAVY DUTY PICKAXE / 85 LITRE PRESSED PAN
WHEEL BARROW / 2 X SCAFFOLDING UP RIGHTS / 1 X SCAFFOLD UPRIGHT WITH LADDER /5 X SCAFFOLD WHEELS / 7 X
SCAFFOLD STRAIGHT BEAMS / AND 1 X SCAFFOLDING FLAT PLATFORM

3 PIECE MIXED CATERING LOT CONTAINING 1 X DUAL SLIDING DOOR STAINLESS STEEL PREP TABLE WITH 2 INTERIOR
SHELFS - NO KEYS FOR DOORS (W 170 CM X D 62 CM X 90 CM ) / 1 X RECTANGLE STAINLESS STEEL PREP TABLE WITH
CENTRE DRAWER (W 127 CM XD 72C,M X H90 CM ) /1 X SQUARE STAINLESS STEEL DRAIN TABLE W ...[more]

10 X BRAND NEW | HEART WINES , | LOVE SHIRAZ RED WINE , 75CL

{ Option of lots: 1401 } 10 X BRAND NEW | HEART WINES , | LOVE RED WINE , 75CL

{ Option of lots: 1402 } 10 X BRAND NEW | HEART WINES , | LOVE RED WINE , 75CL

10 X BRAND NEW | HEART WINES , | LOVE RED WINE , 75CL

10 X BRAND NEW HARDYS VR MERLOT RED WINE , 75CL
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1415

1416

1417

1418

1419

1420

1421
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10 X BRAND NEW HARDYS VR SHIRAZ RED WINE , 75CL

10 X BRAND NEW MIXED RED WINE LOT CONTAINING THE STRAW HAT 75CL - HARDYS VR MERLOT 75CL - KUMALO SHIRAZ
75CL , ETC.

{ Option of lots: 1407 } 10 X BRAND NEW | HEART WINES , | LOVE MERLOT RED WINE , 75CL

10 X BRAND NEW | HEART WINES , | LOVE MERLOT RED WINE , 75CL

10 X BRAND NEW MIXED RED WINE LOT CONTAINING , GALLO FAMILY CABERNET SAUVIGNON AND HARDYS NOTTAGE
HILL SHIRAZ , ALL 75CL

10 X BRAND NEW MIXED RED WINE LOT CONTAINING , CASILLERO DEL DIABLO MERLOT AND BLOSSOM HILL CABERNET
SAUVIGNON , ALL 75CL

10 X BRAND NEW MIXED RED WINE LOT CONTAINING , 19 CRIMES RED WINE , HARDYS ANCESTORS SHIRAZ , ROCCA
GRANDE SHIRAZ , MCGUIGAN BLACK LABEL SHIRAZ ETC. ALL 75CL

9 X BRAND NEW MIXED RED WINE LOT CONTAINING , GALLO FAMILY CABERNET SAUVIGNON , HARDYS PRIVATE BIN
SHIRAZ , | HEART WINES MERLOT ETC. ALL 75CL

20 X BRAND NEW MIXED WINE LOT CONTAINING , BLOSSOM HILL CABERNET SAUVIGNON , BLOSSOM HILL ROSE WINE
AND ROCCA GRANDE PINOT NERO . ALL 75CL

10 X BRAND NEW MIXED RED WINE LOT CONTAINING , YELLOW TAIL MERLOT AND YELLOW TAIL SHIRAZ . ALL 75CL

10 X BRAND NEW HARDYS PRIVATE BIN SHIRAZ , 75CL

10 X BRAND NEW ROCCAGRANDE SHIRAZ TERRE SICILIAN , ALL 75CL

13 X BRAND NEW MATEUS THE ORIGINAL , ROSE WINE , ALL 75CL

10 X BRAND NEW MIXED WINE LOT CONTAINING , GALLO FAMILY WHITE WINE ZINFANDEL , KUMALA 2022 ROSE , KUMALA
ZENITH ROSE , ROCCAGRANDE PINOT NERO , ETC. ALL 75CL

14 X BRAND NEW MIXED WINE LOT CONTAINING , 75CL YELLOW TAIL ROSE , 75CL KUMALA ZENITH ROSE , 187ML ECHO
FALLS WHITE ZINFANDEL

20 X BRAND NEW MIXED WHITE WINE LOT CONTAINING , | HEART WINES CHARDONNAY , | HEART WINES SAUVIGNON
BLANC , LINDEMANS PINOT GRIGIO , ETC. ALL 75CL

10 X BRAND NEW MIXED WHITE WINE LOT CONTAINING , ROCCAGRANDE LUCADO PINOT GRIGIO AND ROCCAGRANDE
SAUVIGNON BLANC , ALL 75CL

10 X BRAND NEW MIXED WHITE WINE LOT CONTAINING , LINDEMANS CHARDONNAY AND ECHO FALLS CHARDONNAY , ALL
75CL



1423

1424
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1434
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1436

1437
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10 X BRAND NEW MIXED WHITE WINE LOT CONTAINING , HARDYS VR CHARDONNAY AND HARDYS VR PINOT GRIGIO , ALL
75CL

10 X BRAND NEW MIXED WHITE WINE LOT CONTAINING , GALLO FAMILY CHARDONNAY , OXFORD RIDING PINOT GRIGIO ,
LINDEMANS CHARDONNAY , ETC. ALL 75CL

10 X BRAND NEW ECHO FALLS CHARDONNAY , 2022/2023 ALL 75CL

10 X BRAND NEW MIXED WHITE WINE LOT CONTAINING , ROCCAGRANDE SAUVIGNON BLANC , YELLOW TAIL
CHARDONNAY , WOLF BLASS CHARDONNAY , ETC. ALL 75CL

11 X BRAND NEW MIXED VODKA LOT CONTAINING , AU VODKA FRUIT PUNCH AND REGULAR , CIROC LIMONITE/PINEAPPLE
AND SNAP FROST , BELVEDERE ORGANIC INFUSIONS LEMON AND BASIL / SUMMER EDITION . ALL 70CL

9 X BRAND NEW MIXED VODKA LOT CONTAINING , SMIRNOFF NO.21 VODKA 35CL AND 20CL , SMIRNOFF SPICY TAMARIND
VODKA 70CL

14 X BRAND NEW GLENS VODKA LOT CONTAINING , 9 20CL BOTTLES , 1 35CL BOTTLE AND 4 70CL BOTTLES

7 X BRAND NEW MIXED VODKA LOT CONTAINING , KOPPARBERG PASSIONFRUIT VODKA , KOPPARBERG LEMON ,
ABSOLUT CITRON , KOPPARBERG BLACKCURRANT AND LIME , ALL 70CL

10 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , GLENS PASSIONFRUIT AND PEACH VODKA , ZUBROWKA ROSE ,
CRABBIES GINGER WINE , HARVEYS BRISTOL CREAM , JULES CLAIRON FINE FRENCH BRANDY , ALL 70CL

10 X BRAND NEW MIXED RUM LOT CONTAINING , 5 CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD BOTTLES , 4 WRAY AND NEPHEWS
OVERPROOF WHITE RUM , 1 BACARDI SPICED RUM BOTTLE , ALL 70CL

13 X BRAND NEW MIXED WHISKY LOT CONTAINING , 5 CLAYMORE SCOTCH WHISKY BOTTLES 35CL , 8 HIGH
COMMISSIONER SCOTCH WHISKY BOTTLES 20CL

11 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , 2 JULES CLAIRON FRENCH BRANDY BOTTLES AND 9 LAMBS NAVY
RUM BOTTLES , ALL 35CL

10 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , 5 BOLLS AMSTERDAM BLUE CURACAOQO BOTTLES , 2 FORCED
DARKSIDE RHUBARB LIQUEUR , 3 CHERRY BAKEWELL GIN LIQUEUR , ALL 50CL

8 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , 1 UNICORN TEAR GIN BOTTLE 50CL , 3 FUNKIN PRO PASSIONFRUIT
COCKTAIL SYRUP 50CL , 3 ANTICA SAMBUCA BOTTLES LIQUORICE,CHILLI AND RASPBERRY FLAVOUR 70CL AND 1 BOTTLE
OF DRAMBUIE SCOTCH WHISKY 70CL

10 X BRAND NEW MIXED GIN LOT CONTAINING , 4 BOTTLES OF WHITLEY NEILL GIN , BLACK CHERRY,PINK GRAPEFRUIT
AND ORIGINAL , 5 BOTTLES OF GORDONS DRY GIN , ALL 70CL

8 X BRAND NEW MIXED GIN LOT CONTAINING 2 MONKEY 47 BOTTLES 50CL , 2 WHITLEY NEILL STRAWBERRY BOTTLES
70CL , 1 MALFY ROSA BOTTLE 70CL , 1 TANQUERAY BLACKCURRANT BOTTLE 70CL , 2 BROCKMANS BOTTLES 70CL

8 X BRAND NEW OLD WESTIMINSTER CREAM LOT , 8 BOTTLES ALL 1LITRE
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10 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , 3 OLD WESTMINSTER MEDIUM BOTTLES 100CL , 5 BOTTLES OF QC
CREAM 70CL , 2 BOTTLES OF QC PALE CREAM 70CL

16 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , 7 MAGNUM TONIC WINE BOTTLES 20CL , 1 MALIBU COCONUT RUM
70CL , 4 BOTTLES OF ADVOCAAT WARINKS 70CL , 2 BOTTLES OF LUXARDO SAMBUCA 70CL AND 1 BOTTLE OF DEAD MANS
FINGERS BANANA RUM 70CL ,

8 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , 1 BOTTLE OF CINNAMON SPICE JACK DANIELS 70CL , 3 BOTTES OF
GREY GOOSE WHITE PEACH STRAWBERRY AND WATERMELON 70CL , 1 BOTTLE OF GRAHAMS 10 YEAR OLD TAWNY PORT
70CL ETC.

60 X BRAND NEW AMSTEL BIER BOTTLES , ALL 30CL

84 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING , 12 BOTTLES OF CORONA , 24 BOTTLES OF BIRRA MORETTI AND 48
BOTTLES OF SOL CERVEZA , ALL 30CL

70 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING , 50 X STELLA ARTOIS 440ML CANS AND 20 X CRUZCAMPO 440ML CANS

68 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING , 36X KROONENBERG 275ML BOTTLES - 20 X CARLSBERG 440ML CANS -
12X TETLEYS 440ML CANS

90 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING STELLA ARTOIS 568ML CANS - TYSKIE 500ML CANS

60 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING SCRUMPY JACKS CIDER 500ML CANS - ACE APPLE CIDER 500ML CANS -
WOODPECKER CIDER 500ML CANS

71 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING STRONGBOW ORIGINAL CIDER PINT CANS - STRONG BOW 440ML CANS -
STRONGBOW DARK FRUIT 440ML CANS - STRONGBOW ORGINAL CIDER 2L BOTTLES -WHITE STORM 2.5L BOTTLES ETC

80 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING DESPERADOS 330ML BOTTLES - CORONA 330ML BOTTLES - BECKS 330ML
BOTTLES - SOL 330ML BOTTLES - AMSTEL 330ML BOTTLES - HEINEKEN 568ML CANS ETC

73 X BRAND NEW MIXED BEER LOT CONTAINING CRUZCAMPO 660ML BOTTLES - BUDWEISER 660ML BOTTLES - BIRRA
MORETTI 660ML BOTTLES - HEINEKEN 660ML BOTTLES - STELLA ARTOIS 660ML BOTTLES - SPITFIRE 500ML BOTTLES ETC

67 X BRAND NEW MIXED CIDER LOT CONTAINING , KOPPARBERG MIXED FRUIT 50CL , KOPPARBERG STRAWBERRY AND
LIME 50CL , BULMERS RED BERRIES AND LIME 50CL , OLD MOUT BERRIES AND CHERRIES 50CL AND MAGNERS ORIGINAL
568ML

51 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , BISHOPS FINGER ALE 50CL , WHITSTABLE BAY PALE ALE 50CL ,
GREENE KING IPA 50CL , OLD GOLDEN HEN ALE 50CL , ABBOT PREMIUM ALE 50CL , PEDIGREE AMBER ALE 50CL ,
CRABBERS ORIGINAL GINGER BEER 50CL

68 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL FREE CIDER AND LAGER LOT CONTAINING , KOPPARBERG MIXED FRUIT BOTTLE 50CL ,
HEINEKEN 330ML BOTTLES , SAN MIGUEL 330ML BOTTLES AND GUINNESS DROUGHT 12 440ML CANS

57 X BRAND NEW MIXED LAGER LOT CONTAINING , GUINNESS DROUGHT 440ML CANS , BODDINGTON DROUGHT 440ML
CANS , TETLEYS ORIGINAL BITTER CANS 440ML , HOLSTEN PILS 440ML CANS , AMSTEL BIER 440ML CANS , STELLA ARTOIS
440ML CANS , 1664 BIER 440ML CANS
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42 X BRAND NEW O.J BORN IN BELGIUM LAGER , 500ML CANS

84 X BRAND NEW MIXED LAGER LOT CONTAINING , HEINEKEN PINT CANS 568ML , 1664 BIERE PINT CANS 568ML ,
BUDWEISER PINT CANS 568ML , CRUZCAMPO SEVILLA PINT CANS 568ML , FOSTERS PINT CANS 568ML

52 X BRAND NEW MIXED LAGER LOT CONTAINING , CARLSBERG CANS 440ML , BUD LIGHT CANS 440ML , VIA ROMA CANS
440ML , SAN MIGUEL BOTTLES 330ML , HEINEKEN BOTTLES 330ML , BUDWEISER BOTTLES 330ML

74 X BRAND NEW MIXED ALCOHOL LOT CONTAINING , WKD BLUE CANS 250ML , WKD IRON BREW CANS 250ML , WKD IRON
BREW BOTTLES 70CL , WKD BLUE BOTTLES 70CL , VK BLACK CHERRY 70CL , JACK DANIELS AND COKE CANS 330ML ,
SMIRNOFF RASPBERRY AND COLA CANS 250ML , CIROC SUMMER CITRUS CANS 250ML

120+ BRAND NEW MIXED ALCOHOL SHOTS LOT CONTAINING , GLENS VODKA SHOT 50ML , LAMBS NAVY RUM 50ML ,
ANTICA SAMBUCA 50ML , BAILEYS IRISH CREAM 50ML , THUNDER TOFFEE VODKA 50ML , BEEFEATER LONDON 50ML ,
SHEEP DOG PEANUT BUTTER 50ML , CRYSTAL HEART VODKA 50ML

18 X BRAND NEW MIXED LIQUEUR LOT CONTAINING , TEQUILA ROSE 70CL , BAILEYS 70CL , CARTHY 70CL , PASSOA 70CL

75 X BRAND NEW MIXED SOFT DRINKS LOT CONTAINING , BAR BUBBLEGUM 2L , BAR ORANGEADE 2L , BAR CREAM SODA
2L, BAR CHERRYADE 2L , LOCAL LIVING ORANGEADE 2L , LOCAL LIVING CHERRYADE 2L , SCHWEPPES GINGER ALE 1L,
SCHWEPPES TONIC WATER 1L , BAR LEMOADE 2L , SCHWEPPES LEMONADE 2L , R WHITES LEMONADE 2L

38 X BRAND NEW MIXED COCA COLA LOT CONTAINING , ORIGINAL COCA COLA , CHERRY COKE , DIET COKE AND LEMON
COKE , ALL 2L

40 X BRAND NEW MIXED COKE AND PEPSI LOT CONTAINING , PEPSI MAX CHERRY , PEPSI MAX ORIGINAL , ORIGINAL PEPSI
AND COKE ZERO CHERRY , ALL 2L

97 X BRAND NEW MIXED SOFT DRINKS LOT CONTAINING , MONSTER ENERGY FLAVOURS - ULTRA , AUSSIE LEMONADE ,
ULTRA PARADISE , ORANGE DREAM , MIXXD AND GOLDEN PINEAPPLE ALL 500ML , COCA COLA ORIGINAL BOTTLES 500ML
, COKE ZERO BOTTLES 500ML , DIET COKE CANS 330ML , COKE ZERO CANS 330ML AND FANTA LEMON BOTTLE ...[more]

91 X BRAND NEW MIXED SOFT DRINKS LOT CONTAINING , COCA COLA ORIGINAL AND DIET CANS 330ML , BAR LEMONADE
CANS 330ML , PEPSI ORIGNAL AND PEPSI MAX CANS 330ML , FANTA ORANGE AND FRUIT TWIST CANS 330ML , BAR
LIMEADE CAN 330ML , RWHITES LEMONADE CANS 330ML

100+ PCS BRAND NEW MIXED BAY CONTAINING , ROBINSONS APPLE AND BLACKCURRANT , LOCAL LIVING APPLE JUICE ,
MIXED VEGETABLE CANS , SPAGHETTI PASTA AND SUPER NOODLE PACKETS , REFUSE BAGS ETC.

49 X BRAND NEW MIXED SOFT DRINKS LOT CONATINING , TANGO APPLE 2L , SPRITE 2L , FANTA ORANGE 2L , DR PEPPER
2L, D&B 2L, FANTA FRUIT TWIST 2L, BARR TIZER 2L , VIMTO BLACKCURRANT AND VIMTO DISCOVERY 2L

100+ PCS BRAND NEW MIXED LOT CONTAINING , DORITOS FLAVOURS - COOL ORIGINAL , CHILLI HEATWAVE AND TANGY
CHEESE , CHEETOS TWISTED SWEET & SPICY , MAOAM STRIPES AND PINBALLS , PEPERAMI FIRESTICK , ORIGINAL AND
HOT ETC. ALL IN 4 TRAYS

100+ PCS BRAND NEW MIXED LOT CONTAINING , BOOST BARS , OREO BITES , AERO MINT AND HAZELNUT , PICNIC BARS ,
TWIRLS , TURKISH DELIGHTS , LINDT LINDOR , EXTRAS AND AIRWAVES ETC. ALL IN 4 TRAYS
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60+ PCS BRAND NEW MIXED VAPE LOT CONTAINING , MOJA BARS FLAVOURS - ENERGY ICE , WATERMELON ICE , SOUR
BLUE RAZZ , STRAWBERRY KIWI ETC, IVG STRAWBERRY WATERMELON VAPES , DAINTYS ELIQUID ALL MIXED FLAVOURS
,ETC , ALL IN 2 TRAYS

100+ PCS BRAND NEW MIXED EQUID AND NICOTINE POUCHES LOT CONTAINING , XQS TROPICAL AND ARTIC POUCHES ,
88VAPE ELIQUID ALL DIFFERENT FLAVOURS , DAINTYS ELIQUID ALL DIFFERENT FLAVOURS ETC , ALL IN 2 TRAYS

100+ PCS BRAND NEW MIXED VAPE AND ELIQUID LOT CONTAINING , AQUAVAPE ELIQUID ALL DIFFERENT FLAVOURS SUCH
AS - ICE MINT AND BLUEBERRY , ELFBAR 600V2 VAPES IN ALL DIFFERENT FLAVOURS , 88 VAPE TOBACCO ELIQUID ETC,
ALL IN 2 TRAYS

100+ PCS BRAND NEW BOTTLED WATER LOT CONTAINING , VOLVIC WATERMELON AND LIME 1.5L , HARROGATE 500ML ,
PURE LIFE NESTLE 1.5L , VOLVIC MINERAL WATER 1.5L, VOLVIC 500ML , TONIC WATER 1L , SODA WATER 1L, ALL IN 10
TRAYS

100+ PCS BRAND NEW MIXED SOFT DRINKS LOT CONTAINING , BOOST ISOTONIC TROPICAL BERRY AND RASPBERRY
MANGO 500ML , SLUSH PUPPY GREEN APPLE 500ML , FANTA ORANGE AND FRUIT TWIST BOTTLES 500ML , RUBICON PINK
GRAPEFRUIT AND PASSIONFRUIT 500ML , VIMTO CANS AND BOTTLES , STAR BUCKS FRAPPUCINO 330ML ETC , AL ...[more]

60+ PCS BRAND NEW MIXED VAPE LOT CONTAINING , MOJA BARS FLAVOURS - ENERGY ICE , WATERMELON ICE , SOUR
BLUE RAZZ , STRAWBERRY KIWI ETC, IVG STRAWBERRY WATERMELON VAPES , DAINTYS ELIQUID ALL MIXED FLAVOURS
,ETC, ALL IN 2 TRAYS

LARGE QTY OF DISPOSABLE VAPES MAINLY ELFBAR, MOJO BAR ETC - IN 2 TRAYS

25 PACKS OF FOSTERS MIXED TOBACCO - MAINLY 12.5G PLUS A LARGE QTY OF CIGARETTE PAPERS & MATCH BOXES - IN
2 TRAYS

8 X CANTI PROSECCO DOC 2023 - 75CL

OXHOO POS TILL SYSTEM - CONSISTING - SCANNER, PRINTER, SCREEN & DRAWER WITH KEY (NO POWER LEADS OR
CABLES)

{ Option of lots: 1481, 1482, 1483 } 18 X BRAND NEW GOLA BELMONT SUEDE TWIN BAR AND VELCRO TRAINERS IN SIZE 12

{ Option of lots: 1481, 1482, 1483 } 18 X BRAND NEW GOLA BELMONT SUEDE TWIN BAR AND VELCRO TRAINERS IN SIZE 12

{ Option of lots: 1481, 1482, 1483 } 18 X BRAND NEW GOLA BELMONT SUEDE TWIN BAR AND VELCRO TRAINERS IN SIZE 12

13 X BRAND NEW GOLA BELMONT SUEDE TWIN BAR AND VELCRO TRAINERS IN SIZE 12

14 X BRAND NEW SKETCHERS SKETCH-AIR DYNAMIGHT RUSTKIN MEMORY FOAM TRAINERS IN BLACK SIZE 11

{ Option of lots: 1486, 1487, 1488, 1489 } 13 X BRAND NEW SKETCHERS SKETCH-AIR DYNAMIGHT RUSTKIN MEMORY FOAM
TRAINERS IN BLACK SIZE 11

{ Option of lots: 1486, 1487, 1488, 1489 } 13 X BRAND NEW SKETCHERS SKETCH-AIR DYNAMIGHT RUSTKIN MEMORY FOAM
TRAINERS IN BLACK SIZE 11
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{ Option of lots: 1486, 1487, 1488, 1489 } 13 X BRAND NEW SKETCHERS SKETCH-AIR DYNAMIGHT RUSTKIN MEMORY FOAM
TRAINERS IN BLACK SIZE 11

{ Option of lots: 1486, 1487, 1488, 1489 } 13 X BRAND NEW SKETCHERS SKETCH-AIR DYNAMIGHT RUSTKIN MEMORY FOAM
TRAINERS IN BLACK SIZE 11

{ Option of lots: 1490 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS - LOTUS HEELED
SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1491 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS - LOTUS HEELED
SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1492, 1493, 1494, 1495 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS -
LOTUS HEELED SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1492, 1493, 1494, 1495 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS -
LOTUS HEELED SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1492, 1493, 1494, 1495 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS -
LOTUS HEELED SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1492, 1493, 1494, 1495 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS -
LOTUS HEELED SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1496 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS - LOTUS HEELED
SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1497 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS - LOTUS HEELED
SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1498 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS - LOTUS HEELED
SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1499 } 30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS - LOTUS HEELED
SHOES - NULA GREEN SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

30 X BRAND NEW IVORY CASTLE FOOTWEAR LOT TO INCLUDE TAZZIE SANDALS - LOTUS HEELED SHOES - NULA GREEN
SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

50 X BRAND NEW MIXED KEDDO SHOE LOT TO INCLUDE BIEGE SHOES - KHAKI LEATHER SHOES - NAVY SUEDE STYLE
SHOES - BLACK MANMADE SUEDE SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

50 X BRAND NEW MIXED KEDDO SHOE LOT TO INCLUDE MANMADE NUBUCK MENS BOOTS - MANMADE SUEDE SMART
SHOES - GREY TRAINERS - PINK PUMPS - CREAM SLIDE ONS - ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1503 } 68 X BRAND NEW MIXED SO COMFY SLIPPERS LOT TO INCLUDE LADIES POM SLIPERS - LADIES
KNITTED SLIPPERS - IN VARIOUS STYLES AND COLOURS IN SIZES 5/6
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68 X BRAND NEW MIXED SO COMFY SLIPPERS LOT TO INCLUDE LADIES POM SLIPERS - LADIES KNITTED SLIPPERS - IN
VARIOUS STYLES AND COLOURS IN SIZES 5/6

30 X BRAND NEW MIXED KEDDO SHOE LOT TO INCLUDE MANMADE NUBUCK HEELED BOOTS - BROWN BOOTS - MANMADE
LEATHER TALL BOOTS - SUEDE STYLE SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

50 X BRAND NEW OAKENWOOD FREDDY GREY SLIPPERS -

29 X BRAND NEW KEDDO MANMADE LEATHER BOOTS IN BLACK AND GREY IN VARIOUS SIZES

30 X BRAND NEW MIXED SHOE LOT TO INCLUDE COTSWOLD WELLIES - KEDDO TAN BOOTS - KEDDO NAVY HI TOP
TRAINERS - COTSWOLD WALKING BOOTS ETC IN VARIOUS SIZES

38 X BRAND NEW MIXED SHOE LOT TO INCLUDE DUNLOP TOUCH FASTEN SLIPPERS - GOLA TRAINERS - DUNLOP GLITTER
BOATS HSOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

46 X BRAND NEW MIXED ROCKETDOG SHOE LOT TO INCLUDE NAVY BANJO SHOES - FLOWER PRINT HEELED SHOES -
LACE HEELED SHOES - BIEGE HI TOPS - WHITE SUNNY CANVAS SHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1511 } 50 X BRAND NEW DUNLOP MULTI GREY SLIPPERS IN SIZE 8

50 X BRAND NEW DUNLOP MULTI GREY SLIPPERS IN SIZE 8

{ Option of lots: 1513 } 50 X BRAND NEW DUNLOP MULTI BURGANDY/BLUE SLIPPPERS IN SIZE UK 6/7

50 X BRAND NEW DUNLOP MULTI BURGANDY/BLUE SLIPPPERS IN SIZE UK 6/7

50 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE FREDDY NAVY SLIPPERS - PHILLIP BURGANDY SLIPPERS - DUNLOP
BURGANDY SLIPPERS - BERTIE BROWN SLIPPERS ETC ALL IN VARIOUS SIZES

50 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE CALL OF DUTY SLIPPERS - DUNLOP GREY SLIPPERS - KIDS WELIES -
HANNAH SLIPPERS - GREY BOOTS ETC ALL IN VARIOUS SIZES

100 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE DUNLOP TRAINERS - UNICORN SLIPPERS - BATMAN SLIPPERS -
CAMO SANDALS - KIDS SANDLAS - KIDS SLIPPERS ETC ALL IN VARIOUS SIZES

100 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE WALE SLIPPERS - HELLO KITTY SLIPPERS - DUNLOP WELLIES -
DUNLOP SLIPPERS - HELLO KITTY CROCS - ETC ALL IN VARIOUS SIZES

100 X BRAND NEW HELLO KITTY SLIPPERS IN PINK AND CREAM SIZES 11-12 - 13-1 - 4-5

100 X BRAND NEW MIXED DUNLOP SLIPPERS LOT IN VARIOUS STYLES AND SIZES

{ Option of lots: 1521 } 70 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE MENS WOVEN TWIN GUSSET SLIPPERS - MENS
EMBROIDED GUSSET SLIPPERS - MENS CHECK WARM LINED SLIPPERS - ALL IN VARIOUS SIZES

{ Option of lots: 1522 } 70 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE MENS WOVEN TWIN GUSSET SLIPPERS - MENS
EMBROIDED GUSSET SLIPPERS - MENS CHECK WARM LINED SLIPPERS - ALL IN VARIOUS SIZES
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70 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE MENS WOVEN TWIN GUSSET SLIPPERS - MENS EMBROIDED GUSSET
SLIPPERS - MENS CHECK WARM LINED SLIPPERS - ALL IN VARIOUS SIZES

40 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE DUNLOP MULTI GREY SLIPPERS - MR GRUMP NAVY SLIPPERS ALL IN
VARIOUS SIZES

50 X BRAND NEW MIXED SLIPPERS LOT TO INCLUDE ALL ABOUT STYLE SANDALS - DUNLOP FLOWER SANDALS ALL IN
VARIOUS SIZES

24 X BRAND NEW MIXED SHOE LOT TO INCLUDE JO AND JOE SANDALS - SAMUEL WINDSOR SHOES - STONE CREEK
SHOES - DUNLOP SLIPPERS - HI-TECH FUR LINED BOOTS - ROCKETDOGSHOES ETC ALL IN VARIOUS SIZES

50 X BRAND NEW MIXED SLIPPER LOT TO INCLUDE 30 X CAMO SLIPPERS - 20 X UNICORN SLIPPERS IN VARIOUS SIZES

40 X BRAND NEW CHATTERBOX UNICORN SLIPPERS

48 X BRAND NEW ALL ABOUT STYKE MUSTARD SANDALS IN SIZE 5

34 X BRAND NEW MIXED PAIRS SHOES LOT CONTAINING IVORY CASTLE WOMENS TALL LEATHER BOOTS SIZE'S UK 6 AND
5, TAMARIS OPEN TOE SHOES IN BLACK / MOCCA SIZE 7 , IVORY CASTLE TRAINERS LEATHER LOOK MEMORY FOAM
PUMPS IN SIZE 6 , HEAVENLY FEET WOMENS BLACK DIAMANTE SHOES IN SIZE EU 41 , DUNLOP MENS ADJUSTABL ...[more]

34 X BRAND NEW MIXED PAIRS SHOES LOT CONTAINING HI-TEC WOMEN'S WATERPROOF DIAMONDE WATERPROOF
WALKING SHOES IN SIZE EU 40, HI- TEC BOOTS WATERPROOF THERMAL FUR WINTER WARM WALKING HIKING SHOES IN
BLACK SIZE UK4 , ROCKETDOG WOMEN'S BIKER BOOT'S IN FADE BROWN SIZE 4 , OAKENWAAD MEN'S SLIP ON SLIPP
...[more]

27 X BRAND NEW DUNLOP MEN'S ADUSTABLE TOUCH FASTENING ORTHOPAEDIC BOOT SLIPPER'S ALL IN STYLE NAME
ALBERT IN MIXED COLOUR |.E GREEN KNIT , BROWN PLAID, NAVY FELT IN MIXED SIZE'S UK 7 , UK 8 , ON A FULL SHELF

38 X BRAND NEW DUNLOP MEN'S ADUSTABLE TOUCH FASTENING ORTHOPAEDIC BOOT SLIPPER'S ALL IN STYLE NAME
ALBERT IN MIXED COLOUR I.E NAVY FELT , BROWN PLAID , GREEN KNIT AND NAVY , IN MIXED SIZE'S UK10 , UK11, AND UK
12 ON A FULL SHELF

15 X BRAND NEW MIXED FOOTWEAR LOT CONTAINING DUNLOP WELLINGTONS 'S IN GREEN SIZE 11 , SKECHERS NORTH
SNOW WINTERPROOF MUCKER WELLINGTON'S WARM THINSULATE BOOTS IN SIZE 10 , HOMER SIMPSON SLIDE ON
SLIPPER'S SIZE LARGE , GOLA MEN'S BETA FITNESS SHOES'S IN SIZE UK11 ETC ON A FULL SHELF

38 X BRAND NEW MIXED MEN'S FOOTWEAR LOT CONTAINING 19 PAIRS OF SKECHERS SPORT MEMORY FOAM TRAINER'S
IN BLACK IN MIXED SIZE'S UK 9, UK 8, UK 7, 18 OAKENWOOD TIMMY GREY SLIP ON SNEAKER'S IN GREY AND BLACK, IN
MIXED SIZE'S UK12 , UK 9 AND 8UK AND ONE PAIR OF MEMORY FOAM SKECHERS CASUAL SHOES IN BRO ...[more]

12 X BRAND NEW MIXED WOMEN'S FOOTWEAR LOT CONTAINING 3 KEDDD WARM LINED KNEE HIGH BOOTS IN GREY AND
BLACK IN SIZE'S UK 4 AND UK3 , 5 COTSWOLD WELLINGTONS IN YELLOW BROWN AND PURPLE IN SIZE'S 8 AND 8 , 4
SKECHERS SKECH - KNIT SLIP ON BOOTS, ON HALF A SHELF

LARGE AMOUNT OF MIXED KIDS FOOTWEAR LOT CONTAINING COLA BOYS FOOTBALL TRAINER'S IN BLUE SIZE UK11
,COTSWOLD WATERPROOF ANKLE BOOTS IN GREEN AND BLACK SIZE 8 , DE FONSECA KIDS CLASSIC LINED CLOG'S
PINK/RED SIZE 8 , DUNLOP MEMORY FOAM FAUX FUR PLUSH SLIPPERS IN GREY / WHITE 12UK ETC ON A FULL SHELF SE
...[more]
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LARGE AMOUNT OF MIXED KIDS FOOTWEAR LOT CONTAINING DUNLOP WELLINGTON IN GREEN IN SIZE 12 , DUNLOP
CHRISTMAS NOVELTY SLIPPERS IN RED/BLUE SIZE SMALL , KIDS NOVELTY 3D PUPDOG SLIPPERS IN SIZE SMALL , PINK
ANKLE SLIPPER'S IN SIZE 5/6 , KIDS SLIDER'S IN BLUE AND RED / BLACK IN UK SIZE 4 ETC IN 5 BOXE'S

LARGE AMOUNT OF MIXED KIDS FOOTWEAR LOT CONTAINING SHELBY PEAKY BLINDER'S SLIPPER'S IN GREY SIZE 10,
COLA AMAG664 FOOTBALL BOOTS IN BLACK AND WHITE SIZE UK12 , PINK SLEEPING UNICORN SLIPPER'S IN SIZE SMALL ,
DUNLOP CHRISTMAS THEME ANKLE SLIPPER'S IN SIZE SMALL , DEFONSECA PINK GIRLS FLOWER SHOES SIZ ...[more]

LARGE AMOUNT OF MIXED PREMIER MUSICAL DANCING REINDEER AND NORDIC AND GONK IN THREE BOXE'S (NOTE
CUSTOMER RETURNS)

{ Option of lots: 1541, 1542 } 82 X BRAND NEW DANCING SINGING CACTUS IN ONE BOX

{ Option of lots: 1541, 1542 } 82 X BRAND NEW DANCING SINGING CACTUS IN ONE BOX

22 X BRAND NEW ACCENT'S CHRISTMAS THEMED DOOR MATS WITH DESIGN STAR'S, MERRY CHRISTMAS AND GONK IN
SIZE 60 X 40CM

67 X BRAND NEW MIXED CHRISTMAS LIGHTS LOT CONTAINING FLAME EFFECT FIREPLACE LANTERN'S , 50 MULTI - ACTION
WHITE MAPLE LEAF LIGHTS WITH LED'S , 16 OUTDOOR CONNECTABLE FESTOON PARTY LIGHTS , DISCO BULB LIGHTS , 8
METRE MULTI-ACTION SUPABRIGHTS 80 LEDS WITH GREEN CABLE , LED LIGHT WATER EFFECT PROJECTO ...[more]

1300 X BRAND NEW STUDIO MAILLING BAGS SIZE 750MM X 1000 MM + 50MM LIP IN 13 BOXES

1700 X BRAND NEW BUBBLE WRAP POSTING MAIL BAGS 18 X 13 CM IN 17 BOXES

LARGE AMOUNT MIXED LOT CONTAINING PARTICLES BLOCKS MOTORCYCLE SERIES FOR AGES 14 UP , ONE STEP HAIR
DRYER AND STYLER , RING FILL LIGHT , MICROWAVE STORAGE RCK , PORABLE GAS STOVE , NORTH MOON 24 FINE
PERFUME MIST , 200MM LED LONG SENSE LIGHTS , CAKE STAND 25CM ETC IN 3 LARGE BOXES

50 X BRAND NEW MIXED SHEIN CLOTHING LOT CONTAINING BLACK SKIRT SIZE M, BLACK AND WHITE DRESS SIZE L ,
SEQUIN ZIP UP DRESS IN BLUE SIZE M, BLACK TOP SIZE SMALL , WOOLY OVERCOAT IN BLACK SIZE LARGE IN TWO
BOXES

50 X BRAND NEW MIXED SHEIN CLOTHING LOT CONTAINING FLIRAL DRESS IN WHITE / BLUE SIZE 1XL , BLACK TOP WITH
LIPS DESIGN SIZE SMALL , WHITE HOODY SIZE XL , WOOLLY SEE-THROUGH BLACK FLOWER DRESS SIZE XL , WHITE
PANTS IN CREAM SIZE S ETC IN TWO BOXES

50 X BRAND NEW MIXED SHEIN CLOTHING LOT CONTAINING PUFF BLACK COAT INN SIZE M, LONG PINK DRESS SIZE XL ,
MULTI-COLOURED TOP SIZE M, BLACK JOGGING BOTTOMS IN SIZE XXL , BLACK THE MOODYGRIL TOP SIZE SMALL , ETC
IN ONE LARG CRATE

50 X BRAND NEW MIXED SHEIN CLOTHING LOT CONTAINING BLACK HOODY SIZE SMALL , PINK HEART TOP SIZE SMALL ,
JUMPER T-SHIRT IN CREAM SIZE SMALL , BLACK JEANS IN SIZE M, SET HOODIE TRAKSUIT BOTTOMS LIGHT GREEN SIZE L
ETC IN ONE LARGE CRATE

50 X BRAND NEW MIXED SHEIN CLOTHING LOT CONTAINING BLACK PAIR OF PANTS SIZE S, LET'S GO GITLS TOP IN PINK /
WHITE , WHITE DRESS SIZE SMALL , LONG BLUE DRESS SIZE LARGE , LONG FLORAL DRESS SIZE LARGE , ETC IN A FULL
CRATE
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50 X BRAND NEW MIXED SHEIN CLOTHING LOT CONTAINING FLORAL DRESS IN WHITE /RED SIZE M , BLUE / WHITE FLORAL
DRESS ,SHORTS IN BLACK SIZE L, TOP PINK SPORTS TOP SIZE L , WHITE TOP SIZE SMALL ETC IN A FULL CRATE

50 X BRAND NEW MIXED SHEIN CLOTHING LOT CONTAINING CREAM FLORAL DRESS SIZE SMALL , PINK SKIRT SIZE SMALL
, BROWN SLIM SKIRT IN BOWN SIZE M, BLACK AND PURPL DRESS IN SIZE LARGE , WHITE LONG DRESS SIZE SMALL ETC
IN 5 CRATES

50 X BRAND NEW MIXED SHOE LOT CONTAINING COWBOY BOOTS SIZE 40, SILVER ZIP UP BOOTS , TRIANGUAL WOMEN'S
BOOT'S IN BLACK IN SIZE 40, SILVER SPARKLING HIGH HEEL BOOTS SIZE 6 , METALLIC CROSS STRAP PLATFORM HEELS
IN GOLD SIZE 38 ETC IN ONE LARGE CRATE

40 X BRAND NEW MIXED FOOTWEAR LOT CONTAINING HIGH HEEL SANDALS IN WHITE SIZE 39 , WOMENS BUSINESS SUIT
SHOES IN BLACK SIZE 40 , HIGH HEEL SANDALS IN BLACK SIZE 41 , MENS LOAFERS IN BLACK AND WHITE ETC ON HALF A
BAY

WHITE MERCEDES-BENZ SPRINTER 316 CDI, *** LOCATED IN CROYDON *** REG NO: KX19 GTP, ENGINE SIZE: 2143CC,
FIRST REGISTERED: 21/08/2019, WITH KEYS, NO V5, MILEAGE: 106,637 *** PLEASE NOTE: ASSET IS LOCATED IN CROYDON
AND WILL REQURE COLLECTION BY FRIDAY 15TH NOV 2024 TO AVOID STORAGE CHARGES ***

SCOTT BIKE LUMEN ERIDE 900 (EU) MODEL: 290601 SIZE: 44 CM ORIG RRP £9199 LUMEN CARBON HMX FRAME FOX 34
FLOAT PERFORMANCE 130MM FORK FOX NUDE 6T EVOL, TWINLOC, 130MM WIRELESS SRAM GX AXS TRANSMISSION 12SP
SRAM LEVEL SILVER 4 PISTON SCHWALBE WICKED WILL TIRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPRO ...[more]

SCOTT BIKE PATRON ERIDE 900 TUNED (EU) MODEL: 286513 SIZE: S ORIG RRP: £8149 PATRON ERIDE CARBON FRAME FOX
38 FACTORY 170MM FORK FOX NUDE T ERIDE EVOL FACTORY, 160MM, TWINLOC SRAM X01 EAGLE / 12 SPEED BOSCH CX,
750WH POWERTUBE / SMARTSYSTEM SHIMANO XT 4 PISTON DISC BRAKES FOX DROPPER POST / SYNCROS ...[more]

SCOTT ADDICT ERIDE ULTIMATE EU MODEL: 286542 SIZE: 56CM ORIG RRP: £7649 ADDICT ERIDE DISC HMX CARBON
FRAME ADDICT ERIDE HMX FORK WIRELESS SHIMANO DURA-ACE DI2 DISC 24 SPEED MAHLE MOTOR HUB DRIVE 55NM
MAX TORQUE, 407WH SYNCROS CAPITAL 1.0 40E DISC WHEELS SCHWALBE PRO ONE TL-TIRES SYNCROS CARBON PARTS
...[more]

BERGAMONT E-VILLE PRO BELT MODEL: 280970 SIZE: 46CM ORIG RRP: £7649 28 INCH LITE AL-6061 TUBING, POWERTUBE
BATTERY SUNTOUR MOBIE 25 AIR, 100 MM, THRU-AXLE ENVIOLO AUTOMATIC, BELT DRIVE BOSCH BES3 PERFORMANCE
LINE CX, 625 WH BATTERY SHIMANO ALFINE, HYDRAULIC DISC RYDE RIVAL 23 RIMS, ENVIOLO TREKKIN ...[more]

SCOTT ADDICT ERIDE 10 MODEL: 286543 SIZE: 58CM ORIG RRP: £5399 ADDICT ERIDE DISC HMX CARBON FRAME ADDICT
ERIDE HMX FORK SHIMANO ULTEGRA DI2 DISC 24 SPEED MAHLE MOTOR HUB DRIVE 55NM MAX TORQUE, UP TO 407WH
SYNCROS CAPITAL 1.0 40E DISC WHEELS SCHWALBE ONE TIRES SYNCROS CARBON/ALLOY PARTS SEE ALL IMAG ...[more]

SCOTT ADDICT ERIDE 10 MODEL: 286543 SIZE: 54CM ORIG RRP: £5399 ADDICT ERIDE DISC HMX CARBON FRAME ADDICT
ERIDE HMX FORK SHIMANO ULTEGRA DI2 DISC 24 SPEED MAHLE MOTOR HUB DRIVE 55NM MAX TORQUE, UP TO 407WH
SYNCROS CAPITAL 1.0 40E DISC WHEELS SCHWALBE ONE TIRES SYNCROS CARBON/ALLOY PARTS SEE ALL IMAG ...[more]

SCOTT ADDICT RC ERIDE 20 MODEL: 421863 SIZE: 49CM ORIG RRP: £4899 ADDICT RC DISC HMX CARBON FRAME ADDICT
ERIDE HMX FORK SRAM RIVAL ETAP AXS 24 SPEED MAHLE MOTOR HUB DRIVE 55NM MAX TORQUE, UP TO 407WH
SYNCROS CAPITAL 2.0 25E DISC WHEELS SCHWALBE ONE TIRES SYNCROS CARBON/ALLOY PARTS SEE ALL IMAGES FOR
...[more]

SCOTT STRIKE ERIDE 930 MODEL: 422554 SIZE: M ORIG RRP: £3699 STRIKE ERIDE ALLOY FRAME MARZOCCHI Z2 AIR
140MM FORK X-FUSION NUDE, 140MM, TWINLOC SRAM SX-NX EAGLE 12 SPEED BOSCH CX, UP TO 1125WH, POWERTUBE
SHIMANO 4 PISTON DISC BRAKES SYNCROS DROPPER POST AND PARTS SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED
...[more]
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BOLD LINKIN 150 PRO MODEL: 287345 SIZE: L ORIG RRP £6899 LINKIN CARBON HMX FRAME OHLINS RXF36 M.2 AIR, 150MM
FOX NUDE 5T EVOL SHIMANO XT RD-M8100 SGS SHIMANO XT M8120 4 PISTON DISC SYNCROS REVELSTOKE 1.5 SYNCROS
HIXON 1.5 ALLOY SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS CAN VIEW ON TUESDA ...[more]

SCOTT SUB SPORT ERIDE 20 USX MODEL: 290677 SIZE: S ORIG RRP: £2999 SUB ERIDE ALLOY FRAME BOSCH
PERFORMANCE CX, 625WH BATTERY BT CONNECTIVITY, OVER-THE-AIR UPDATES FRONT SUSPENSION: SUNTOUR 63MM
SHIMANO 10 SPEED SHIMANO DISC BRAKES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS CAN VIEW
ON TUE ...[more]

BERGAMONT E-VILLE EXPERT MODEL: 286857 SIZE: 46CM ORIG RRP: £4199 28 INCH LITE AL-6061 TUBING, POWERTUBE
BATTERY SUNTOUR MOBIE 25, 100 MM, THRU-AXLE SHIMANO NEXUS 5E, FREEHUB BOSCH BES3 PERFORMANCE LINE CX,
625 WH BATTERY SHIMANO BR-MT420, HYDRAULIC 4-PISTON DISC RYDE RIVAL 23 RIMS, SHIMANO NEXUS N5 ...[more]

BERGAMONT E-HORIZON ELITE BELT GENTS MODEL: 280991 SIZE: 56CM ORIG RRP: £3699 28 INCH ALUMINUM FRAME
BOSCH PERFORMANCE LINE CX MOTOR GEN.4 (75 NM) 625 WH POWERTUBE BATTERY + PURION DISPLAY SUNTOUR NCX
D STEEL SUSPENSION FORK 63 MM TRAVEL TREKKING EQUIPMENT (RACKTIME LUGGAGE RACK, B&M LIGHTING SY
...[more]

BERGAMONT E-REVOX PREM RIDGID MODEL: 286764 SIZE: M ORIG RRP: £3899 SHIMANO BR-MT420 HYDRAULIC 4-PISTON
DISC BRAKE COMFORTABLE SCHWALBE SUPER MOTO TYRES FORM-FITTING CARRIER WITH MULTIFUNCTIONAL SNAPIT
2.0 ADAPTER SYSTEM AND FENDER COMBINATION POWERFUL LED LIGHTING SYSTEM WITH LITEMOVE FRONT LIGHT
...[more]

BERGAMONT E-HORIZION TOUR 400 WAVE MODEL: 281011 SIZE: 48CM ORIG RRP: £1799 E-BIKE SPECIFIC SCHWALBE
ENERGIZER PLUS TYRES WITH LOW ROLLING RESISTANCE AND PERFECT GRIP COMFORTABLE SELLE ROYAL ESSENZA
PLUS SADDLE AND BGM COMFORT LOCK-ON GRIPS BOSCH ACTIVE LINE PLUS DRIVE UNIT BOSCH 400 WH INTEGRATED B
...[more]

SCOTT BIKE GENIUS 900 TUNED AXS (EU) SIZE: XL MODEL: 286299 ORIG RRP £7899 GENIUS CARBON HMX FRAME FOX 36
KASHIMA FLOAT FACTORY 150MM FORK FOX KASIMA NUDE TR EVOL, TWINLOC, 150MM SRAM X01 AXS EAGLE 12 SPEED -
WIRELESS WITH CHARGER SHIMANO XT 4 PISTON DISC BRAKES SYNCROS REVELSTOKE 1.5 TR WHEELS MAXX ...[more]

SCOTT BIKE GENIUS 900 ULTIMATE (TW) MODEL: 290138 SIZE: M ORIG RRP: £9899 GENIUS CARBON HMX FRAME KASHIMA
FOX 36 FLOAT FACTORY 160MM FORK KSHIMA FOX NUDE 5T EVOL, TWINLOC, 150MM WIRELESS SRAM XX1 EAGLE AXS 12
SPEED WITH CHARGER SHIMANO XTR 4 PISTON DISC BRAKES SYNCROSS REVELSTROKE 1 WHEELS MAXXIS DI ...[more]

SCOTT BIKE RANSOM 900 TUNED AXS MODEL: 286305 SIZE: XL ORIG RRP: £9899 RANSOM CARBON HMX FRAME KASHIMA
FOX 38 FLOAT FACTORY 170MM FORK KASHIMA FOX NUDE TR EVOL, TWINLOC, 170MM KASHIMA DROPPER POST SRAM
X01 AXS EAGLE 12 SPEED SHIMANO XT 4 PISTON DISC BRAKES SYNCROS REVELSTOKE 1.5 TR WHEELS MAXXIS MIN
...[more]

SCOTT BIKE ADDICT GRAVEL 10 MODEL: 286452 SIZE: XL ORIG RRP: £5799 ADDICT GRAVEL DISC HMF CARBON FRAME
WIRELESS SRAM FORCE AXS 24 SPEED DT SWISS SIDE WHEELS SCHWALBE G-ONE BITE TIRES SEE ALL IMAGES FOR

DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS CAN VIEW ON TUESDAY 5TH NOV FROM 1.30-3.30PM BY APPOINTMENT ONL
...[more]

SCOTT BIKE ADDICT GRAVEL 10 MODEL: 286452 SIZE: M ORIG RRP: £5799 ADDICT GRAVEL DISC HMF CARBON FRAME
WIRELESS SRAM FORCE AXS 24 SPEED DT SWISS SIDE WHEELS SCHWALBE G-ONE BITE TIRES SEE ALL IMAGES FOR
DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS CAN VIEW ON TUESDAY 5TH NOV FROM 1.30-3.30PM BY APPOINTMENT ONLY
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SCOTT BIKE SPARK 910 (EU) MODEL: 286283 SIZE: L ORIG RRP: £4319 SPARK CARBON HMF FRAME FOX 34 FLOAT P. ELITE
130MM FORK FOX NUDE 5T EVOL, TWINLOC, 120MM SHIMANO XT 12 SPEED SHIMANO XT 4 PISTON DISC BRAKES
SYNCROSS SILVERTON 2 WHEELS SCHWALBE WICKED WILL TIRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APP
...[more]

SCOTT BIKE SPARK 910 (EU) MODEL: 286283 SIZE: S ORIG RRP: £4319 SPARK CARBON HMF FRAME FOX 34 FLOAT P. ELITE
130MM FORK FOX NUDE 5T EVOL, TWINLOC, 120MM SHIMANO XT 12 SPEED SHIMANO XT 4 PISTON DISC BRAKES
SYNCROSS SILVERTON 2 WHEELS SCHWALBE WICKED WILL TIRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APP
...[more]

SCOTT BIKE SPARK RC TEAM ISSUE AXS (TW) MODEL: 286253 SIZE: L ORIG RRP: £3899 SPARK RC CARBON HMF FRAME
ROCKSHOX SID SELECT RL3 120MM FORK RS NUDE 5 RL3, 120MM, TWINLOC WIRELESS SRAM GX EAGLE AXS 12 SPEED
WITH CHARGER SHIMANO XT DISC BRAKES SYNCROS SILVERTON 2.0 TR WHEELS MAXXIS REKON RACE FOLDABLE
...[more]

SCOTT BIKE SPARK RC TEAM ISSUE AXS (TW) MODEL: 286253 SIZE: S ORIG RRP: £3899 SPARK RC CARBON HMF FRAME
ROCKSHOX SID SELECT RL3 120MM FORK RS NUDE 5 RL3, 120MM, TWINLOC WIRELESS SRAM GX EAGLE AXS 12 SPEED
WITH CHARGER SHIMANO XT DISC BRAKES DT SWISS WHEELS VORRORIA SYERRA TYRES SYNCROS CARBON PARTS
...[more]

SCOTT BIKE SCALE RC TEAM ISSUE AXS MODEL: 286316 SIZE: M ORIG RRP: £3899 SCALE RC CARBON HMF FRAME
ROCKSHOX SID SL SELECT RL 100MM RIDELOC REMOTE WIRELESS SRAM X01 AXS EAGLE 12 SPEED WITH CHARGER
SHIMANO XT DISC BRAKES DT SWISS XR1850 WHEELSET SCHWALBE RACING KEVLAR TIRES SYNCROS CARBON PARTS
SEE AL ...[more]

SCOTT BIKE SPARK 950 (EU) MODEL: 286288 SIZE: XL ORIG RRP: £3699 SPARK ALLOY SL FRAME ROCKSHOX PIKE RL3
130MM FORK RS DELUXE SELECT RL3, 120MM, TWINLOC SRAM GX EAGLE 12 SPEED SHIMANO DISC BRAKES SYNCROSS
ALEXRIMS WHEELS SCHWALBE WICKED WILL TIRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS
...[more]

SCOTT BIKE ADDICT RC 30 MODEL: 290361 SIZE: M ORIG RRP: £4399 ADDICT RC DISC HMX CARBON FRAME ADDICT RC
HMX FORK WIRELESS SRAM RIVAL ETAP AXS DISC 24 SPEED SYNCROSS RP 2.0 DISC WHEELS SCHWALBE ONE RACE-
GUARD TIRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS CAN VIEW ON TUESDAY 5TH NOV FROM
...[more]

SCOTT BIKE SPEEDSTER 10 (EU) MODEL: 290376 SIZE: M ORIG RRP: £1899 SPEEDSTER DISC ALLOY FRAME SHIMANO 105
DISC 22 SPEED SCHWALBE LUGANO TIRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS CAN VIEW ON
TUESDAY 5TH NOV FROM 1.30-3.30PM BY APPOINTMENT ONLY

CINELLI KING ZEDECO ROAD BIKE SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED BIDDERS CAN VIEW ON
TUESDAY 5TH NOV FROM 1.30-3.30PM BY APPOINTMENT ONLY

{ Option of lots: 3529, 3530 } SCOTT RANSOM 400 CHILDRENS BIKE MODEL: 286604 SIZE: KIDS FROM 125CM ORIG RRP: £1959
24' INCH WHEELS (FLIPCHIP 26" WHEELS) ALLOY FRAME 140MM/130MM TRAVEL FORK/REAR SHOCK SHIMANO BR500 DISC
BRAKES KENDA HELLCAT ELITE TYRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED ...[more]

{ Option of lots: 3529, 3530 } SCOTT RANSOM 400 CHILDRENS BIKE MODEL: 286604 SIZE: KIDS FROM 125CM ORIG RRP: £1959
24' INCH WHEELS (FLIPCHIP 26" WHEELS) ALLOY FRAME 140MM/130MM TRAVEL FORK/REAR SHOCK SHIMANO BR500 DISC
BRAKES KENDA HELLCAT ELITE TYRES SEE ALL IMAGES FOR DETAIL REGISTERED APPROVED ...[more]

2 X WOODEN ITEMS IE :- 1 X LEICESTERSHIRE WOODEN ART OBLONG WALL MIRROR WITH WAVY EDGE IN CARVED AND
DECORATED NATURAL WOOD FRAME 60CM X 140CM PLUS 1 X LEICESTERSHIRE WOODEN ART PANEL ABSTRACT ART
VERTICAL LINES IN GROUPS 40CM X 120CM



2 X PIECES OF ARTWORK |E. 1 X ROBERT RAUSHENBERG FINE ART COLOUR PRINT REPRODUCTION ABSTRACT
5001 COMPOSITION RECTANGLES AND CIRCLE 37CM X 50CM PLUS 1 X SERGIY OLEKSYUK COLOURED PRINT OR
WATERCOLOUR DRAWING SEASCAPE WITH ICEBERGS SIGNED IN THE PRINT 34CM X 49CM

MARQUETRY WOODEN COFFEE TABLE *** NOTE: ASSETS LOCATED IN CROYDON. WILL NEED COLLECTING IN PERSON BY
15TH NOVEMBER 2024 TO AVOID STORAGE CHARGES ***
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